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1. Identifikácia organizácie 
 
Názov organizácie:             Vojenské športové centrum DUKLA  

Banská Bystrica 
Sídlo organizácie: Hutná 3, 974 04 Banská Bystrica 

IČO organizácie: 00 800 520 
DIČ: 2021075309 
Rezort/zriaďovateľ: Ministerstvo obrany Slovenskej  

 republiky 
Kontakt: tel.: +421-48-413 04 57 

 e-mail: info@dukla.sk  

Forma hospodárenia: samostatná rozpočtová organizácia 
 

 
 
Členovia manažmentu v roku 2022: 

 
                                                         
riaditeľ                                                         pplk. Mgr. Matej Tóth, MPA  
riaditeľ odboru riadenia športu                    mjr. PaedDr. Pavel Kobela, PhD. 

riaditeľka odboru ekonomiky a správy           
majetku                                                       Ing. Gabriela Belányiová  
vedúci oddelenia letných športov      kpt. Ing. Karol Džalaj 
vedúci oddelenia zimných športov                Mgr. Daniel Kuzmin    
vedúci oddelenia neolympijských športov     npor. Mgr. Klaudio Farmadín                                    
vedúci oddelenia zdravotnej starostlivosti     MUDr. Vladimír Vachalík 

vedúci skupiny podporného tímu                 kpt. Mgr. Miloš Bátovský    
vedúca oddelenia správy majetku                 PhDr. Ing. Janette Hroncová  
vedúci finančno-personálneho oddelenia      Ing. Katarína Videršpanová 

vedúci skupiny propagácie a komunikácie    

s verejnosťou                                               Mgr. Elena Kaliská   
 
 
 

Hlavná činnosť: 

 
Hlavnou činnosťou Vojenského športového centra DUKLA Banská  

Bystrica (ďalej len „VŠC“) je zabezpečiť športovú prípravu športovcov – 
vrcholových športovcov individuálnych športových odvetví na podujatia  
vrcholového športu a na športovú reprezentáciu Ozbrojených síl Slovenskej 
republiky (ďalej len „OS SR“) a Slovenskej republiky.  

V podmienkach VŠC poskytnúť vrcholovým športovcom kvalitné 
podmienky na tréningový proces aplikovaním najmodernejších metód a 

foriem športovej prípravy a diagnostiky, zdravotné, personálne, finančné a 
materiálno-technické zabezpečenie s akcentom na vojenský element 
strediska. 

 
 

 
 
 

mailto:info@dukla.sk
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2. Poslanie a strednodobý výhľad 
 

Poslaním VŠC je: 
 
− zabezpečenie profesionálnej starostlivosti a prípravy športovcov na 

športovú reprezentáciu OS SR a štátnu športovú reprezentáciu s cieľom 
dosahovať popredné umiestnenia na olympijských hrách, majstrovstvách 
sveta a Európy, ako i na iných medzinárodných a vrcholových 
celoštátnych súťažiach, ktoré sú príležitosťou na propagáciu krajiny, 
kultúry a života občanov Slovenskej republiky,  

− organizovanie   športových   podujatí   pre   domácich   a   zahraničných  
športovcov s cieľom dostať VŠC do povedomia ľudí doma i v zahraničí  
a prostredníctvom nich šíriť dobré meno Slovenskej republiky a OS SR,  

− zabezpečenie starostlivosti o zverený hnuteľný a nehnuteľný majetok 
(budovy, zariadenia, telovýchovné objekty, pozemky) s ich maximálnym 
využitím pre vykonávanie výkonnostného a vrcholového športu a na 
športovú reprezentáciu OS SR a Slovenskej republiky,  

− spolupráca so športovými zväzmi, SOŠV, ŠCP, NŠC a športovými klubmi, 
združeniami a organizáciami v oblasti športu s cieľom poskytnutia 
profesionálnych podmienok pre najlepších talentovaných športovcov, aby 
bola zabezpečená kontinuita ich výkonnostného vrcholu,  

− prehĺbenie kooperácie s Ozbrojenými silami SR. 
 

Strednodobý výhľad 
 

Prostredníctvom VŠC je vytvorený v rezorte Ministerstva obrany SR 
(ďalej len „MO SR“) priestor na zabezpečenie prípravy vrcholových 
športovcov, reprezentantov OS SR a štátnych reprezentantov SR aj na ďalšie 
obdobie. 
 

Zámerom je udržať si vysoký kredit a úspešnosť centra v Slovenskej 
republike. Vytvárať pre športovcov komplexné podmienky, ktoré budú 
zodpovedať celosvetovo uznávaným parametrom a budú zárukou 
porovnateľných športových úspechov v medzinárodnom meradle. 
Zabezpečovať z rozpočtu finančné prostriedky na prípravu, materiálno-
technické, zdravotné a personálne zabezpečenie, psychologickú prípravu, 
diagnostiku, dopingovú kontrolu a oponentúru harmonogramov športovej 
prípravy centrálnym manažmentom. Vybraným talentovaným športovcom 
spoluvytvárať podmienky a zosúladiť športovú prípravu, či vzdelávanie, 
športovú a olympijskú výchovu a športovú i sociálnu perspektívu vo 
vrcholovom športe. 
 

Hlavnou úlohou a cieľom strednodobého výhľadu činnosti VŠC je, 
okrem zlepšovania materiálno-technického zabezpečenia, sociálneho, 
organizačného, zdravotného a finančného zabezpečenia športovej prípravy 

našich športovcov i rozvoj športovej prípravy mládeže a jeho legislatívne a 
finančné zabezpečenie. V oblasti štátnej starostlivosti o telesnú výchovu i 
šport sa týmto zachovajú záujmy štátnej športovej reprezentácie SR a 

reprezentácie OS SR. Naďalej bude VŠC v rámci našich možností 
zabezpečovať športovú prípravu vybraným mladým športovcom s podporou 

MO SR, v spolupráci so SOŠV, ŠCP, NŠC, MCRŠ SR, príslušnými športovými 
zväzmi a športovými klubmi. 
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3. Kontrakt s ústredným orgánom a jeho 

plnenie 
 

Z dôvodu neexistujúceho kontraktu s ústredným orgánom VŠC 
nespracúva túto časť výročnej správy. 
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4. Činnosti / produkty organizácie a ich 

náklady 
 

Základné ustanovenia 

(1) VŠC pôsobí na základe rozhodnutia ministra obrany Slovenskej republiky 
č. 50050/60 od 1. januára 1998 a zriaďovacej listiny č. 55483. 

(2) VŠC je právnická osoba, v právnych vzťahoch vystupuje vo svojom mene. 
(3) VŠC sa riadi ústavnými zákonmi SR a dôsledne dodržiava ostatné 

všeobecne záväzné právne predpisy. 
(4) Organizačný poriadok VŠC je vnútorným dokumentom a stanovuje úlohy, 

zásady, činnosti a organizácie a pôsobnosť jednotlivých stupňov riadenia, 

vymedzuje vzájomné vzťahy, stanovuje povinnosti, zodpovednosť  
a právomoci riaditeľov odborov, vedúcich oddelení a skupín VŠC. 
 

 
Obsah činnosti VŠC: 

Obsahom činnosti VŠC je zabezpečovanie športovej prípravy 
športovcov vo VŠC po stránke: 

 

− personálnej (zamestnávanie kvalifikovaných trénerov a športových 
odborníkov), 

− tréningovej (profesionálna práca kvalifikovaných trénerov 

a športových odborníkov), 
− organizačnej a administratívnej (komplexné administratívne 

úkony týkajúce sa športovej prípravy a súťaží športovcov VŠC, 
organizovanie a zabezpečovanie pretekov a sústredení), 

− zdravotnej (odborné lekárske vyšetrenia, diagnostika funkčnej 

zdatnosti organizmu, biochemické vyšetrenie, regenerácia, 
rehabilitácia, dietológia), 

− finančnej (mzdy a služobné príjmy, cestovné, stravovacie, 
ubytovacie a ostatné náklady pri pretekoch a sústredeniach doma 
i v zahraničí), 

− materiálovej (zabezpečovanie všeobecného a špeciálneho 
športového materiálu), 

− stravovacej (zabezpečenie stravovania pre športovcov, 

zamestnancov VŠC), 
− ubytovacej (poskytovanie ubytovania pre športovcov, trénerov 

i ďalších členov realizačných tímov), 
− dopravnej (poskytovanie dopravy na preteky a sústredenia doma 

i v zahraničí). 

 
Stále činnosti VŠC: 

1. Príprava vrcholových športovcov jednotlivých športových 
odvetví na olympijské hry (OH, ZOH), majstrovstvá sveta (MS), Svetové 
vojenské hry, majstrovstvá sveta organizované Medzinárodnou radou 

vojenského športu „Council international du sport militaire“ (SVH, MS 
CISM), Európske hry (EH), Svetové univerzitné hry (SU), akademické 
majstrovstvá sveta (AMS), majstrovstvá Európy (ME), svetové poháre (SP), 

európske poháre (EP), majstrovstvá Slovenskej republiky (M-SR). 
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2. Zdravotná starostlivosť, diagnostika a dietológia. 

3. Materiálové zabezpečenie. 
4. Zabezpečenie stravovania športovcom, zamestnancom. 

5. Poskytovanie ubytovania. 
6. Zabezpečenie dopravy. 
7. Prenájom nehnuteľného majetku. 

8. Zabezpečenie zahraničných služobných ciest a návštev 
9. Organizovanie prezentačných a spoločenských akcií. 

 
Dlhodobé činnosti VŠC: 

1. Príprava vrcholových športovcov jednotlivých športových odvetví na 

Olympijské hry  (OH) a Zimné olympijské hry  (ZOH). 
 
 

Stále činnosti VŠC: 

 

1. Príprava vrcholových športovcov  

 
     Rok 2023 bol „medziolympijským“ rokom, a tak sa zvýšená pozornosť 
v roku 2023 upierala na zabezpečenia športovej prípravy pred významnými 
súťažami, ktoré boli zároveň aj kvalifikačnými podujatiami pre účasť na OH 
2024. V priebehu roka 2023 získali vo VŠC zaradení športovci spolu 70 
medailových umiestnení na významných súťažiach (MS, ME, EH, SBH, MSJ, 
MEJ, EYOF).  

2. Zdravotná starostlivosť 

  

           V roku 2023 bolo hlavnou úlohou pre OZS udržať odbornú úroveň 

poskytovaných služieb v liečebnej a preventívnej oblasti všeobecného a  

telovýchovného lekárstva. Ďalej udržať aj rozsah diagnostiky tréningového 

procesu, čo je špecifikum nášho strediska v porovnaní s ostatnými útvarmi 

MO SR. Tieto úlohy splnili.  

Napriek neobsadenému miestu lekára boli zdravotnícke výkony na 

ambulancii  v plnom rozsahu. Počas roka robili mimo bežnej liečebnej 

a preventívnej starostlivosti preventívne vyšetrenia zamestnancov, ktoré sú 

možné 1x za 2 roky, splnili všetky požiadavky.  

Realizovali sme aj preventívne prehliadky profesionálnych vojakov, 

v rámci špecifickej zdravotnej starostlivosti o profesionálnych vojakov (ďalej 

PrV), ktoré sa robia každoročne. V tomto roku ich robili  skoro výhradne 

podľa zákona o zákona o zdravotnej starostlivosti č. 577/2004 Z. z.  

Časť PrV je zabezpečená lekármi v posádkach Trenčín, Nitra, Liptovský 

Mikuláš, prehliadky týchto PrV boli vykonané v týchto posádkach. Podľa § 

123, ods. 2 zákona č. 281/2015 Z. z. sa špecifická  zdravotná  starostlivosť  

poskytuje v zdravotníckych zariadeniach v pôsobnosti ministerstva, teda 

prostredníctvom posádkových ambulancií a všeobecných ambulancií 

polikliník ÚVN SNP Ružomberok - FN.  
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Podľa § 123, ods. 3 zákona č. 281/2015 Z. z. špecifickú zdravotnú 

starostlivosť poskytuje zdravotnícky pracovník uvedených zariadení 

v pôsobnosti ministerstva. 

Riaditeľ VŠC vydal nariadenie pre PrV, ktorí boli v starostlivosť 

civilných obvodných lekárov, aby sa okamžite prihlásili do starostlivosti 

vojenských polikliník (ďalej VP), táto úloha bola splnená čiastočne a toto 

nariadenie platí naďalej.   

      Aj v špecializovanej zdravotnej starostlivosti v priebehu roka na OZS 

VŠC boli vykonané požadované vyšetrenia pre športovcov priebežne, podľa 

požiadaviek trénerov. Jednalo sa o telovýchovno – lekárske prehliadky 

športovcov so spirometriami, záťažovým Ekg a spiroergometriami, ďalej 

diagnostické vyšetrenia, so zameraním na kontrolu trénovanosti 

a zdravotného stavu (preventívne lekárske vyšetrenia športovcov, funkčné 

laboratórne vyšetrenia, biochemické vyšetrenia). Úlohy OZS splnila v plnom 

rozsahu podľa požiadaviek.     

             Ďalším cieľom bolo udržanie kvality a rozsahu poskytovania 

regeneračných procedúr pre vrcholových športovcov. Aj túto úlohu 

zamestnanci a PrV splnili. 

             V oblasti regenerácie vrcholových športovcov sa mimo zabezpečenia 

pretekov a sústredení (ako je uvedené nižšie) počas celého roku 

zabezpečovala  prevádzka troch regeneračných liniek: v Banskej Bystrici, 

Trenčíne a v Liptovskom Mikuláši. V Banskej Bystrici bola regenerácia 

zabezpečovaná 5x v týždni v pracovnom čase, mimo to naviac 3x v týždni aj 

po pracovnom čase až do 19:00, resp. 19:30 hod. (v ut., str., štv.). Všetko pri 

upravenej pracovnej dobe stálych zamestnancov a profesionálnych vojakov, 

ako aj pracovníkov na dohodu.  

Podobne aj v Trenčíne bola regenerácia pravidelne zabezpečovaná 

v upravenom pracovnom čase 8:00 – 16:00.  

          Od októbra 2021 fyzioterapeuti vyšetrujú pohybový aparát u všetkých 

športovcov so zmluvným vzťahom s VŠC so zámerom odhaliť poruchy a tieto 

postupne, tam kde je to možné, odstraňovať cieleným cvičením, liečebnou 

telesnou výchovou, posilňovaním a pod., stále pokračujú v týchto 

vyšetreniach             

              Mimo týchto pravidelných činností v rámci zdravotníckeho 

zabezpečenia sústredení a  športových súťaží mimo Banskú Bystricu boli pre 

športovcov VŠC  a športové zväzy  v roku 2023  zabezpečené  výcvikové 

tábory a športové súťaže fyzioterapeutmi v celkovom  počte 812 dní, včítane 

sobôt, nedieľ a sviatkov (pre ilustráciu v r. 2009 bolo zabezpečených 363 dní, 

2010 533 dní, 2011 617 dní, 2012 658 dní, 2013 670 dní, 2014 602 dní, 

2015 660 dní, 2016 1038 dní, 2017 969 dní, v r. 2018 1026 dní, 2019 921 

dní, v r. 2020  výrazne obmedzene pre pandémiu COVID-19 a to 591 dní, v r. 

2021 1062 dní, 2022 721).  

V Trenčíne bolo zabezpečených ďalších 46 dní (v r. 2017 30 dní, v r. 2019 66 

dní, 2019 49 dní, 2020 21 dní, v r. 2021 26 dní, v r. 2022 26 dní).  

Lekárom boli zabezpečené výcvikové tábory a preteky v počte 12 dní.  
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Od roku 2016 prudko stúpol počet zabezpečených dní mimo VŠC, až 

po pandémiu v r. 2020. Vzostup zabezpečených dní v predpandemickom 

období bol umožnený prijatím 2 fyzioterapeutov od 1.1.2016, resp. 1.3.2016 

a 1 fyzioterapeutky v r. 2017. V roku 2020 pre pandémiu COVID-19 počet 

zabezpečovaných dní klesol asi o 300.  

              V roku 2023 sa pokračovalo v 2 zmluvách s externými subjektmi, 

na plnenie úloh v zmysle zákona a na zlepšenie činnosti oddelenia.  Tieto 

zmluvy boli v platnosti aj v predchádzajúcich rokoch. Jednalo sa o 1 zmluvu 

so Slovenskou zdravotníckou univerzitou v Banskej Bystrici, ktorá pomohla 

obom stranám, nám v určitých obdobiach zlepšiť úroveň poskytovaných 

služieb v regeneračnej starostlivosti o športovcov predovšetkým vo VŠC, 

občas aj na sústredeniach. Išlo o vzájomne bezodplatné služby, keď škola 

potrebuje prax pre svojich študentov v našom regeneračnom zariadení a títo 

OZS vypomáhajú pri zabezpečovaní regenerácie športovcov VŠC, aj vo 

večerných hodinách. Druhá zmluva je  nevyhnutnou súčasťou pri 

poskytovaní  zdravotnej starostlivosti (Enviconsult Žilina) - likvidácia 

zdravotníckeho odpadu.  

      Všetci odborní pracovníci OZS si naďalej zvyšovali svoje odborné 

vedomosti samostatným štúdiom odbornej literatúry, väčšina aj  účasťami  

na odborných kurzoch, seminároch a na kongresoch. Štyria fyzioterapeuti si 

od jesene 2023 zvyšujú  kvalifikáciu 2 ročným štúdiom na SZU v odbore 

fyzioterapia v telovýchove a športe, pričom 3 už toto štúdium majú 

ukončené.  

            V priebehu roka 2023 sme uskutočnili pravidelné hygienické 

kontroly objektov. Drobné nedostatky boli odstraňované priebežne. Od 

novembra 2017 je v čiastočnom havarijnom stave aj lodenica v Liptovskom 

Mikuláši. Vtedy sa uskutočnila spoločne s VÚHE Ružomberok hygienická 

kontrola objektu lodenice v Liptovskom Mikuláši pre zatekanie vody do 

viacerých šatní, ako aj  iných priestorov lodenice a plesnivenie stien.  

VÚHE po tejto kontrole zakázal používať najviac postihnuté 3 šatne 

a odporučil riešiť situáciu s nadriadeným orgánom ako haváriu. Koncom 

roka 2022 sa v týchto priestoroch uskutočnila 1. etapa opráv šatní, v r. 2023 

sa uskutočnila 2. etapa opráv, masážnej miestnosti a vodoliečby, avšak pre 

problémy v masážnej miestnosti tieto priestory nie je možné využívať a práce 

sa reklamujú. 

Naďalej je potrebné, a to nielen v zdravotnej oblasti, mapovať nové 

možnosti zvyšovania športovej výkonnosti športovcov, napr. v metodike, 

diagnostike tréningového procesu. Na nové zistenia následne reagovať 

nákupom zariadení, alebo služieb, ktoré by mohli pomôcť našim športovcom 

v raste  športovej výkonnosti. 

Najdôležitejšou úlohou je však obsadiť voľné miesto lekára – PrV. 
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3. Materiálové zabezpečenie 

  
 Materiálové vybavenie vo VŠC v r. 2023 zabezpečovalo oddelenie správy 

majetku, ktoré plnilo úlohy spojené s materiálnym hospodárením, 
dodržiavaním zásad evidencie, kontrolou, zabezpečovaním služieb podľa 
platných právnych predpisov s cieľom efektívneho využívania finančných 
prostriedkov. 

 
   Hlavnou úlohou oddelenia správy majetku je dodržiavanie zákonných 
noriem v zmysle zákona č. 278/1993 Z. z. o správe majetku štátu v znení 
neskorších predpisov. 
  
          K hlavným úlohám patrí aj zabezpečenie nákupu tovarov, stavebných 
prác a služieb v zmysle zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní na 
základe požiadaviek jednotlivých oddelení. 

 

        Pre potreby MO SR bola spracovaná správa o nakladaní s majetkom  
štátu. Na základe Smernice NGŠ OS SR č. ŠbPO-30-126/2013 a zákona č. 
124/2006 Z.z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci bola podľa potreby 
vykonávaná zdokonaľovacia príprava vodičov PrV a zamestnancov. 
      
          Priebežne boli pripravované zoznamy neupotrebiteľného majetku štátu 
a uvedený neupotrebiteľný majetok štátu bol vyradený na základe posúdenia 
jednotlivých komisií a  zlikvidovaný spoločnosťou oprávnenou na likvidáciu.  
 

Riadna inventarizácia majetku, záväzkov a rozdielu majetku 
a záväzkov v rozpočtovej organizácii Vojenské športové centrum DUKLA bola 
vykonaná v súlade s ustanovením § 6 ods.3, § 29 a 30 zákona  431/2002 Z. 

z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov. Bola spracovaná na základe 
Nariadenia ministra obrany SR č. 34 z  15. júna 2023, v súlade s čl. 9 

Smernice Ministerstva obrany Slovenskej republiky č. 62/2008 z 23.6.2008 
o inventarizácii majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov v znení 
neskorších predpisov, v zmysle Metodických pokynov na vykonávanie 

inventarizácie majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov na 
Ministerstve obrany SR a v jeho rozpočtových a príspevkových organizáciách 
č. SEMaI-85-1/2015 v znení neskorších predpisov a na základe Pokynu 

riaditeľky Úradu správy rozpočtovej kapitoly Ministerstva obrany SR na 
vykonanie a vyhodnotenie inventarizácie pohľadávok, záväzkov, finančného 

majetku a rozdielu majetku a záväzkov ku dňu účtovnej závierky 
v rozpočtových organizáciách kapitoly MO SR č. ÚSRK-20-10/2023 
z 9.11.2023. 

 
Na základe uvedených predpisov bolo vydané Nariadenie riaditeľa 

VŠC DUKLA č. VŠC-132-2/2023 na vykonanie inventarizácie majetku, 
záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov vo Vojenskom športovom centre 
DUKLA Banská Bystrica k 31.12.2023. Inventarizácia bola vykonaná 

v súlade s Nariadením riaditeľa VŠC DUKLA č. VŠC-132-2/2023  na základe 
stanoveného harmonogramu. 
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Inventarizácia majetku, záväzkov a rozdielov majetku a záväzkov 

k 31.12.2023 vo VŠC DUKLA bola vykonaná zodpovedne, podľa platných 
právnych predpisov. Inventarizáciou účtovná jednotka fyzicky overila stav 

dlhodobého nehmotného majetku, dlhodobého hmotného majetku a zásob 
v účtovníctve. Daný stav zodpovedá skutočnostiam uvádzaným 
v inventarizačných zápisoch čiastkových inventarizačných komisií.  

 
Celková hodnota nehnuteľného majetku so stavom k 31.12.2023 je                   

36 398 734,36 Eur čo je oproti  stavu k 31.12.2022, keby bol stav 37 983 
868,14 Eur o 1 585 133,78 Eur nižší. Uvedený pokles hodnoty nehnuteľného 
majetku je spôsobený vyradením nehnuteľného majetku z dôvodu 

aktualizácie investičného majetku na objekte 09.01.025 Atletický štadión 
SNP Banská Bystrica po rekonštrukcií. Celková hodnota hnuteľného 
majetku a zásob so stavom k 31.12.2023 je 5 594 481,35 Eur čo je oproti 

stavu  k 31.12.2022, kedy bol stav 5 419 893,95 Eur  vyšší o 174 587,40 
Eur. VŠC DUKLA Banská Bystrica v roku 2023 obstarala dlhodobý hmotný 

majetok vo výške 1 237 646,73 Eur z toho 954 566,36 Eur tvoria 
nedokončené investície a za 283 080,37 Eur bolo obstarané materiálové 
vybavenie pre športovcov a dopravné prostriedky. Majoritnú časť 

nedokončených investícií predstavuje investičná akcia č. 35224 VŠC Banská 
Bystrica – Rekonštrukcia Kuchynsko-jedálenského bloku  kde celková 

hodnota obstarávanej investície k 31.12.2023 je 1 949 511,14 Eur.  
 
Celkové zhodnotenie priebehu inventarizácie majetku, záväzkov 

a rozdielu majetku a záväzkov je kladné. Skutočnosti týkajúce sa 
inventarizovaného majetku, záväzkov a rozdielu majetku a záväzkov boli 
zhodnotené objektívne a pravdivo. Úlohy inventarizácie podľa Nariadenia 

riaditeľa Vojenského športového centra DUKLA Banská Bystrica č. VŠC-132-
2/2023 boli splnené a čiastkové inventarizačné komisie vykonali fyzickú a 

dokladovú inventúru v plnom rozsahu a na požadovanej úrovni.  
 
           K hlavným úlohám patrí aj zabezpečenie nákupu tovarov, stavebných 
prác a služieb v zmysle zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov na 
základe požiadaviek jednotlivých oddelení.  
 

V priebehu celého roka bolo priebežne zabezpečované verejné 
obstarávanie na nákup tovarov, poskytnutie služieb a uskutočnenie 
stavebných prác podľa požiadaviek jednotlivých skupín a oddelení VŠC 
DUKLA v súlade zo zákonom 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o 
zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len 
„ZVO“). V profile VO sa zverejňovali súhrnné správy o zákazkách s nízkymi 
hodnotami v zmysle § 117 ods. 10 ZVO, súhrnné správy o zmluvách so 
zmluvnými cenami vyššími ako 10 000 eur, na ktoré sa podľa § 1 ods. 2 až 
14 nevzťahuje ZVO, súhrnné správy o zákazkách podľa § 109 a 110 ZVO a 
súhrnné správy o zákazkách zadaných zjednodušeným spôsobom pre 
zákazky na sociálne a iné osobitné služby, a tiež sa zverejňovali referencie  
na vybraných dodávateľov. V priebehu roka bol spracovaný, aktualizovaný 
a vyhodnotený plán verejného obstarávania. 
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Prehľad fyzických a právnických osôb, ktorým boli v r. 2023 poskytnuté finančné 

prostriedky z rozpočtu VŠC prevyšujúce v súčte sumu 10 000,- € a účel, na ktorý boli tieto 

prostriedky určené: 

Por. 

č. Dodávateľ 

Účel na ktorý boli finančné 

prostriedky poskytnuté 

 

Suma v EUR 

 s DPH 

1. 

ALFEX,a.s., Banská 

Bystrica 

Oprava protipanikového osvetlenia v telocvični 

v Trenčíne, odborné prehliadky, odborné skúšky a 

revízie elektrických zariadení a bleskozvodov v 

objektoch VŠC DUKLA Banská Bystrica, nákup 

svietidiel a zrkadiel so svietidlom, vypracovanie 

svetelno-technického posudku osvetlenia v 

Športovej hale DUKLA Banská Bystrica a v 

telocvični v VŠC DUKLA v Trenčíne 23 921,30 

2. 

all4energy s.r.o., 

Poniky 

Odstránenie havarijnej situácie nefunkčného 

elektrického napájania a regulácie plynových 

žiaričov v telocvični v Trenčíne a oprava 

elektrických rozvodov s výmenou osvetlenia a 

odstránenie vád na bleskozvodoch v objektoch 

VŠC DUKLA Banská Bystrica 140 187,36 

3. 

 

Bc. Ján Blanár, 

Trenčín 

Poskytnutie masérskych služieb pre potreby VŠC 

DUKLA v B. Bystrici a v Bratislave 18 700,00 

4. 

Carservice, s.r.o., 

Banská Bystrica 

 

Servis, údržba a opravy služobných motorových 

vozidiel VŠC DUKLA Banská Bystrica 17 131,17 

5. 

Energysport SK s.r.o., 

Bratislava 

Regeneračný prístroj Game Ready system Med 4 

Elite s príslušenstvom“ a „Game Ready system 

unit 2.1 s príslušenstvom“ 32 738,29 

6. 

Fair Facility SK s.r.o.,  

Zvolen 

Upratovacie a čistiace služby v objektoch VŠC 

DUKLA Banská Bystrica a fyzická ochrana 

objektov VŠC DUKLA Banská Bystrica 152 271,46 

7. 

GEMOR Fashion, 

s.r.o., Prešov 

Súčiastky naturálneho odievania PrV- softshellové 

bundy  28 080,00 

8. 

I.K.M. REALITY-

STAVING Banská 

Bystrica, a.s., Banská 

Bystrica 

Spevnenie plochy na tréningovom štadióne VŠC 

DUKLA Banská Bystrica 34 741,50 

9. 

I.S.O.N. spol. s r.o., 

Zvolenská Slatina 

Oprava športovej podlahy v telocvični VŠC 

DUKLA v Trenčíne – doplnenie po demontáži 

podlahy a kompletné dokončovacie práce 

kuchynsko-jedálenského bloku (JUGO 600A) 

VŠC DUKLA Banská Bystrica 1 043 367,55 

10. 

Ing. Marián Strmeň 

spol. s r.o. 

Banská Bystrica 

Dodávka a montáž klimatizácie v rámci 

modernizácie úpolovej haly v Kuchynsko-

jedálenskom bloku (JUGO 600A) VŠC DUKLA 

Banská Bystrica“ 10 469,28 

11. 

 

Katsudo s.r.o., Prešov Judo tatami s oficiálnou licenciou IJF - 134 ks 11 993,00 

12. LEDAR s.r.o., Trnava 

Oprava zabezpečovacieho systému, kamerového 

systému a štruktúrovanej kabeláž, oprava 

prístupového systému, nákup dodanie a montáž 

kamery vo VŠC DUKLA v Trenčíne 18 364,20 

13. 

KOOR, s.r.o. 

Bratislava Energetická služba 313 094,06 

14. 

MBB, a.s., Banská 

Bystrica Nájom dráh plaveckého bazéna 12 337,80 
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15. 

MEDEXIM, spol. 

s r.o., Piešťany Celotelová hydromasážna vaňa 14 372,40 

16. 

Mesto Banská 

Bystrica, Banská 

Bystrica Daň z nehnuteľnosti 62 799,11 

17. 

Mesto Trenčín,  

Trenčín Daň z nehnuteľnosti 12 862,01 

18. Mgr. Erik Cap, Snina Trénerská činnosť 20 400,00 

19. 

Miroslav Jahvodka, 

Hôrky 

Športové strelivo, strelecké topánky a elektronické 

terče pre potreby športovej streľby 26 038,20 

20. 

MJ STAV, s.r.o., 

Hriňová 

Oprava havarijných stavov v objektoch VŠC 

DUKLA Banská Bystrica, oprava sociálnych 

zariadení, rozvodov vody a miestností po zatečení 

v Administratívnej budove JUGO 250 VŠC 

DUKLA Banská Bystrica, oprava prevádzkovej 

budovy Lodenica v Liptovskom Mikuláši, 

odstránenie havarijnej situácie - pravá stúpačka v 

administratívnej budove JUGO VŠC DUKLA 

Banská Bystrica, oprava havarijnej situácie v 

regeneračno - rehabilitačnom centre VŠC 

DUKLA Banská Bystrica, odstránenie havarijnej 

situácie vo vodomernej šachte, montáž a dodanie 

kanalizačného potrubia v ŠH DUKLA Banská 

Bystrica 369 266,49 

21. 

MOORTEN, k.s., 

Zvolen 

Oprava vonkajšej fasády, hydroizolácie, chodby a 

rozvodov v objekte telocvične so zázemím vo 

VŠC DUKLA v Trenčíne 103 596,32 

22. 

OBUV-ŠPECIÁL, 

spol. s r.o. 

Bardejov 

Vychádzková obuv vo farbách VŠC DUKLA 

Banská Bystrica 26 832,00 

23. 

P. S. Arch s.r.o. 

Rozhanovce 

Vypracovanie komplexnej projektovej 

dokumentácie - Chata Kysuca vo VS Králiky 42 000,00 

24. 

PESMENPOL, spol.  

s r.o. 

Prešov 

Oprava teleskopických tribún v telocvični VŠC 

DUKLA v Trenčíne 174 364,66 

25. 

PORTAS GROUP 

spol. s r.o. 

Zvolen  

Služobné motorové vozidlá – 3 ks, servisné 

prehliadky s výmenou oleja na služobných 

motorových vozidlách, plastové obloženie 

nákladného priestoru  108 133,88 

26. 

PPC TEAM plus s.r.o., 

Bratislava Služobné motorové vozidlo – pick up 46 200,00 

27. 

Predos - BB, s.r.o., 

Predajná 

Spotrebný materiál pre potreby údržby, oprava 

kosačiek a krovinorezov, nákup kosačky 10 126,73 

28. 

Prima Invest, spol. 

s.r.o., Banská Bystrica 

Oprava šachty osobného výťahu v 

Administratívnej budove VŠC DUKLA Banská 

Bystrica 96 054,30 

29. 

 

RUTEX TRADE, 

s.r.o., Drietoma 

Športové oblečenie pre športovcov VŠC DUKLA 

Banská Bystrica 47 532,00 

30. 

SJ SPORT o.z. 

Malacky 

Prenájom motorových člnov pre potreby vodného 

motorizmu a servis závesných motorov a člnov 11 000,00 

31. 

SKI TEAM VLHA  

s. r. o., Liptovský 

Mikuláš 

Zabezpečenie servisných úkonov spojených so 

športovou činnosťou vrcholového športovca 21 000,00 

32. Slovenská kanoistika, Zabezpečenie športovej prípravy vodného slalomu 54 915,80 
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Bratislava 

33. 

Slovenský zväz Judo, 

Bratislava Zabezpečenie športovej prípravy džudistov 20 579,56 

34. 

Slovenský zväz 

sánkarov, Bratislava Zabezpečenie sústredení pre potreby sánkovania 10 816,00 

35. 

Slovnaft, a.s., 

Bratislava PHM, oleje a diaľničné známky 48 936,29 

36. 

Slovenský plynárenský 

priemysel, a.s., 

Bratislava Odber plynu 70 387,21 

37. 

Stredoslovenská 

energetika a.s., 

Bratislava Dodávka elektrickej energie 189 689,91 

38. 

Stavebné realizácie 

s.r.o., Veľká Hradná 

Oprava garážových brán v garážach vo VŠC 

DUKLA v Trenčíne, oprava elektronickej závory 

vo VŠC DUKLA v Trenčíne a prenájom náradia 61 931,59 

39. stengl a.s., Bratislava 

Zabezpečenie hostingu, úprava, opravy a 

vylepšenia IS DUKLA vrátane testovania a 

nasedenia na produkciu  

 

 

16 791,20 

40. 

Stredoslovenská 

vodárenská 

prevádzková 

spoločnosť, a.s., 

Banská Bystrica Vodné, stočné a zrážková voda Banská Bystrica 37 667,95 

41. 

Topforsport s.r.o., 

Brno 

Nákup špeciálnej športovej obuvi pre potreby 

vrcholových športovcov 13 399,92 

42. 

TriPo Atelier, s.r.o., 

Banská Bystrica 

Vypracovanie komplexnej projektovej 

dokumentácie na dielo: Komplexná obnova - 

zlepšenie stavebno-technologického stavu a 

energetickej hospodárnosti objektu Športovej haly 

DUKLA Banská Bystrica 60 000,00 

43. 

Žampa Ski Club 

Vysoké Tatry, o.z., 

Vysoké Tatry 

Zabezpečenie servisných úkonov spojených so 

športovou činnosťou vrcholových športovcov 14 400,00 

 

4. Poskytovanie stravovania  

 

a) Stravovanie profesionálnych vojakov - vrcholových športovcov - 
v súlade Služobným predpisom hlavného služobného úradu č. 15/2023, 
ktorým sa mení služobný predpis hlavného služobného úradu č.14/2016 o 

poskytovaní proviantných náležitostí je dávka nasledovná: celodenná stravná 
dávka 6,63 € (raňajky 1,99 €, obed 2,65 € , večera 1,99 €) - Príloha č. 2 

k služobnému predpisu č. 14/2016 a prídavok F 2,48 € - Príloha č. 3  
k služobnému predpisu č. 14/2016. Po splnení podmienok nároku na 
bezplatné stravovanie (čl. 16 služobného predpisu) je v prípade nedodania 

stravy výplata peňažnej náhrady za nedodanú stravu vo výške 9,11 €. To 
platí na základe predložených výkazov stravovania profesionálnych vojakov - 
vrcholových športovcov. 

b) Stravovanie ostatných profesionálnych vojakov - bolo zabezpečované 
poberaním finančného príspevku na stravovanie v zmysle § 120 odsek 5, 
zákona č. 281/2015 Z. z. o štátnej službe profesionálnych vojakov.  
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Príspevok od zamestnávateľa pre Prv bol 4,30 € na deň, t. j. do 65 % 

stravného v zmysle zákona 281/2015 Z. z. o cestovných náhradách v znení 
neskorších predpisov. 

c) Stravovanie zamestnancov - bolo zabezpečované poberaním finančného 

príspevku na stravovanie v zmysle § 152 ods. 2 zákona č. 311/2001 Z. z. 
Zákonník práce v znení neskorších predpisov. Príspevok od zamestnávateľa 
pre zamestnancov bol 4,30 € a príspevok zo sociálneho fondu bol v hodnote 

1,20 €, čo je spolu 5,50 € na deň. 

5. Poskytovanie ubytovania 

 
V roku 2023 bolo na ubytovni aj na Slobodárni VŠC krátkodobo 

ubytovaných 1099 osôb (celkom 3880 L/D) a dlhodobo v priemere 50 osôb 
(celkom 18 087 L/D), za ktoré bola uhradená čiastka vo výške 36 839,50 €. 

Zabezpečované bolo ubytovanie pre športovcov - džudo, plávanie, 
zápasenie, biatlon, atletika, vzpieranie, športová streľba a moderný päťboj, 
lyžovanie, karate, lukostreľba, cestná cyklistika. Vo Výcvikovom stredisku 
Králiky bolo počas roka 2023 ubytovaných 892 osôb (2 237 L/D), 
športovcov 45 osôb (360L/D). Za využívanie strediska bolo odvedených 
celkove 7 398,90 €. V priebehu roku 2023 bolo vo VS Králiky 
zabezpečované ubytovanie na základe schválených žiadostí a služby s tým 
spojené. V zimnom období bola vykonávaná údržba a úprava bežeckých 
tratí, úprava areálu na biatlonovej strelnici opravy a údržba zimnej 
techniky. 
 

6. Dopravné zabezpečenie 

 
Hlavnou úlohou automobilovej služby v roku 2023 bolo zabezpečiť 

včasnú a bezpečnú prepravu športovcov na športové podujatia - tréningy, 
sústredenia a preteky spojené s reprezentáciou OS SR v tuzemsku a v 
zahraničí, ako aj zabezpečenie úloh spojených s prevádzkou VŠC. Na rok 
2023 bolo zabezpečené povinné zmluvné poistenie automobilov. V priebehu 
roka 2023 najazdila automobilová technika VŠC 424 446 km a ostatná 
technika odpracovala 1 451,5 motohodín. Automobilová technika 
spotrebovala 6 608 litrov benzínu a 19 018  litrov nafty. Ostatná technika 
2 724 litrov benzínu a 1 591 litrov nafty. Spolu je to 9 332 litrov benzínu 
a 20 609 litrov nafty, t.j. 29 941 litrov pohonných látok a 327,8 litrov 
motorových olejov. Vo finančnom vyjadrení spotrebovala automobilová 
technika PHM za 41 275,33 €, ostatná technika za 7 165,22 €, spolu za 
48 440,55 € a oleje a prevádzkové kvapaliny v sume 4 451,95 €. 
 

Spotreba pohonných látok za rok 2023 

 Automobil. 
technika 

Ostatná 
technika 

Celkom l 
Automobil. 
technika 

Ostatná 
technika 

Celkom € 

v litroch v eurách 

Benzín    6 608 2 724 9 332 
41 275,33 7 165,22 48 440,55 

Nafta 19 018 1 591 20 609 

Celkom 25 626 4 315 29 941 41 275,33 7 165,22 48 440,55 
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7.  Prenájom nehnuteľného majetku  

 
Vojenské športové centrum DUKLA spravuje majetok štátu a medzi jeho 

hlavné činnosti patrí zabezpečovanie športovísk na nerušenú športovú 
prípravu jednotlivých športových oddelení a príprava nebytových priestorov 
ako  je Športová hala DUKLA, Atletický štadión SNP, hlavná  budova JUGO a 
slobodáreň (ubytovňa) v Banskej Bystrici, výcvikové  stredisko Králiky, 

budova logistiky a budova  telocvične  v Trenčíne, lodenica  v Liptovskom 
Mikuláši, biatlonová strelnica na Králikoch, kryté opláštené plávajúce mólo 

v Trenčíne. V čase nevyužívania priestorov našimi príslušníkmi sa 
nehnuteľný majetok prenajíma iným subjektom v súlade so zákonom NR SR 
č. 278/1993 Z. z. o správe majetku štátu v znení neskorších predpisov. 

 
V roku 2023 bolo uzatvorených 99 nájomných zmlúv, z toho 92 

nájomných zmlúv a 6 zmlúv o výpožičke a 1 výdavková nájomná zmluva. 
Zmluvy boli následne zverejnené v Centrálnom registri zmlúv ÚV SR. V roku 
2023 sa za prenájom nehnuteľného majetku vyfakturovali finančné 
prostriedky v celkovej výške 132 783,34 €, z toho do štátneho príjmu, t. j. 
nájom nehnuteľného majetku 85 410,10 € a za energie a služby spojené s 
prenájmom (elektrická energia, tepelná energia, vzduchotechnika, voda, 
vodné stočné, komunálny odpad) v celkovej výške 47 373,24 €. Športová 
hala DUKLA v správe VŠC slúži hlavne na zabezpečenie tréningového 
procesu našich športovcov a na spoluorganizovanie podujatí  a pretekov  
VŠC.  V spolupráci  s Mestom Banská Bystrica boli zabezpečené  športové 
akcie aj iných klubov a organizácií. Počas roka 2023 vznikli na objektoch 
VŠC DUKLA viaceré havarijné situácie (opravy sociálnych zariadení 
v administratívnej budove na 4. a 5. poschodí, oprava stúpačiek 
v administratívnej budove. Oprava a výmena brán na garážach v TN, oprava 
fasády, oprava športovej podlahy, oprava elektrických rozvodov a osvetlenia, 
oprava prístupovej rampy a zabezpečovacieho systému v TN. Oprava 
prevádzkovej budovy Lodenica v LM podľa odborného posúdenia. Oprava 
sociálnych zariadení vo VS Králiky. Oprava rozvodov a osvetlenia, oprava 
aktívneho bleskozvodu, oprava rozvodov a montáž meračov tepla, oprava 
schodov a miestností rozhodcov na športovej hale. Výroba a dodanie 
atypických kovových konštrukcií na atletickom štadióne a Slobodárni VŠC 
DUKLA. Oprava havarijného stavu dažďovej kanalizácie v 50 metrovej 
strelnici. Oprava spevnených plôch na tréningovom štadióne.    
 

Počas celého roku 2023 oddelenie nehnuteľného majetku plnilo 
požiadavky na základe predložených a schválených žiadostí, v spolupráci so 
správcom telovýchovných objektov sa pripravoval plán využitia 
telovýchovných objektov podľa požiadaviek jednotlivých športových oddelení 
a nájomcov.  
 

8. Oblasť informatiky  

 
Hlavnou úlohou v oblasti informatiky v roku 2023 bolo zabezpečiť 

bezchybnú prevádzku, aplikovanie používateľských vylepšení na základe 
požiadaviek a udržiavanie bezchybnej internetovej, intranetovej siete 
a prevádzky schopnej softwarovej a hardwarovej počítačovej techniky VŠC  
DUKLA.  
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Taktiež sa zabezpečovala rutinná prevádzka kamerového, 
dochádzkového, bezpečnostného systému, telefónnej ústredne, 
informačného systému, rovnako sa tiež zabezpečovala prevádzka a obsluha 
infraštruktúry na štadióne, prevádzka a podpora Office 365.   
 

9. Organizácia zabezpečenia športovej prípravy 
 

V oblasti organizácie a zabezpečenia športovej prípravy sme vďaka 

podpore MiO SR a MO SR mohli vytvoriť dostatočné finančné krytie priamej 

športovej prípravy, to hlavne v oblasti finančných nákladov na sústredenia a 

tréningové kempy, ako aj vylepšiť materiálne zázemie jednotlivých športov 

zaradených do VŠC. V spolupráci s NŠZ sme realizovali oponentúry 

Harmonogramov športovej prípravy pre rok 2023 s nastavením pravidiel 

financovania športovej prípravy podľa legislatívnych limitov a stanovili tak 

zodpovednosť subjektov športového hnutia v SR pri zabezpečení jednotlivých 

fáz športovej prípravy vo VŠC zaradených športovcov. 

 

10. Organizovanie prezentačných a spoločenských akcií 

             
Hlavnou úlohou Skupiny propagácie a komunikácie s verejnosťou bola 

aj v roku 2023 propagácia vojenského športu, športovcov VŠC, ich 

športových výsledkov, organizovanie a spoluorganizovanie domácich 
kultúrnych a spoločenských podujatí, priebežné aktualizovanie a udržiavanie 

web stránky a sociálnych sietí. Podľa príležitostí boli organizované tlačové 
konferencie, stretnutia s médiami, zabezpečovanie komunikácie 
s verejnosťou a spolupráca s komunikačným a inými oddeleniami MO SR 

podľa požiadaviek. Navrhovanie a zabezpečovanie propagačného materiálu 
a tvorba podkladov pre verejné obstarávanie zákaziek s marketingovým 

obsahom. Taktiež pokračuje spolupráca s Olympijským klubom Banská 
Bystrica v šírení osvety o olympizme.  

 

SIAF 2023  
 
          Svoju prezentáciu malo VŠC DUKLA 1.-3. september 2023 na 

leteckých dňoch SIAF 2023, ktorá sa opäť uskutočnila v Kuchyni. 
Návštevníci si mohli vyskúšať ukážky zo športu päťboja - streľba z laserovej 

pištole, veslársky trenažér a iné športové aktivity. 
 
Deň otvorených dverí VŠC DUKLA v Banskej Bystrici a Trenčíne 

            Deň otvorených dverí Vojenského športového centra sa uskutočnil 
 1. mája 2023 v priestoroch hlavného Atletického štadióna SNP v Banskej 
Bystrici na Štiavničkách. Následne v mesiaci jún sa konalo DOD aj v meste 

Trenčín a to 21. júna 2023, tiež v priestoroch VŠC DUKLA. DOD bolo určené 
pre všetkých, ktorí mali záujem vyskúšať si rôzne športy z nášho portfólia 
a stretnúť sa aj s úspešnými športovcami. Mládež a verejnosť mala možnosť 

bližšie poznať športy ako sú biatlon, rôzne disciplíny z atletiky, kanoistiku – 
trenažér, džudo, karate, lukostreľbu, šerm, cyklistický trenažér, vzpieranie, 
thajský box a ďalšie.  
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Prebehla ukážka zásahu Vojenskej polície a propagačný zoskok 
jednotky padákovej, výsadkovej a záchrannej služby Sliač. 

            Dňa otvorených dverí VŠC DUKLA v Banskej Bystrici a v Trenčíne sa 
zúčastnili naši aktívni športovci: Miroslav Úradník, Juraj Tužinský, Emma 

Zapletalová, Andreas Žampa, Matej Rusnák, Marcel Lomnický, Alexandra 
Filipová,  Patrik Jány,  Jakub Šiarnik, Michal Barbier, Monika Chochlíková, 

Peter Gelle, Matej Tóth, Elena Kaliská, Tatiana Ondrušková a Kristína 
Juricová.     

 Vyhlásenie najúspešnejších športovcov MO SR za rok 2023  
 

Pre nás najvýznamnejšia slávnostná udalosť sa uskutočnila 30. 
októbra. Pri tejto príležitosti boli uvedené do Siene slávy DUKLA ďalšie 
významné postavy z histórie najúspešnejšieho strediska vrcholového športu 

na Slovensku – Jozef Martikán a Elena Kaliská. 
Vyvrcholením večera bolo vyhlásenie Najúspešnejších športovcov MO 

SR za rok 2023. Víťazkou sa stala vodná slalomárka Eliška Mintálová, 
nasledovala: 2. Petra Vlhová (zjazdové lyžovanie), 3. Marianna Jágerčíková 
(skialpinizmus). Trénerom roka sa stal tréner vodného slalomu Peter Cibák 

ml. 
 

        Dlhodobé činnosti VŠC: 
 
1. Príprava vrcholových športovcov jednotlivých športových odvetví  

na Olympijské hry 2024 
 

 
Vďaka oponentúram HŠP jednotlivých športov, realizovaných v roku 

2023, sa nám v spolupráci s NŠZ podarilo nastaviť zabezpečenie športovej 

prípravy pre vo VŠC zaradených športovcov v prevažnej miere podľa 
požiadaviek a potrieb jednotlivých športov.  

 

 
Vytvorená rezerva finančných prostriedkov z rozpočtu VŠC na 

zabezpečenie sústredení a tréningových kempov vo výške cca. 7% 
z celkového rozpočtu VŠC prideleného ORŠ na zabezpečenie priamej 
športovej prípravy, pomohla dofinancovať zabezpečenie športovej prípravy 

pre mladých talentovaných vo VŠC zaradených športovcov, ktorí 
v nasledujúcom období môžu plniť stanovené úlohy na tých 

najvýznamnejších športových súťažiach.  
Na základe požiadaviek  vo VŠC zaradených trénerov sa VŠC podarilo 

zabezpečovať aj účasť vysoko kvalifikovaných fyzioterapeutov na jednotlivých 

sústredeniach a tréningových kempoch v príprave na významné súťaže roka 
2023. 
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5. Rozpočet organizácie 
 

Ministerstvo obrany SR určilo VŠC záväzné ukazovatele rozpočtu na 

rok 2023 nasledovne: 
 

 

Ukazovateľ 
Schválený rozpočet  

na rok 2023 v € 
Upravený  rozpočet k 

31.12.2023 v € 

PRÍJMY SPOLU 62 000,00 62 000,00 

VÝDAVKY SPOLU 8 897 541,00 11 225 191,80 

z toho:   

600 8 897 541,00 9 980 259,00 

610 - Mzdy, platy, služobné 

príjmy a OOV 3 819 102,00 4 158 966,00 

620 - Poistné a príspevok do 

poisťovní 
1 382 197,00 1 543 925,00 

630 - Tovary a služby 3 336 604,00 3 879 806,00 

640 - Bežné transfery 359 638,00 397 562,00 

700  0,00 1 244 932,80 

710 – Kapitálové aktíva 0,00 1 244 932,0 

 
 

 

PLNENIE ZÁVAZNÝCH UKAZOVATEĽOV PODĽA PROGRAMOV 

VÝDAVKY 
096                              Obrana 

09601                          Riadenie a podpora obrany 
0960104                      Ostatná podpora 
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Kategória 610 
 

Z kategórie 610 boli čerpané prostriedky na mzdy, platy, služobné príjmy 
a ostatné osobné vyrovnania. 

 
Kategória 620  
 

Z tejto kategórie sa preplácalo poistné do zdravotných poisťovní a Sociálnej 
poisťovne, príspevky do doplnkových dôchodkových poisťovní a poistné na 
osobitné účty. 

 
Kategória 630 

 
V kategórii 630 boli finančné prostriedky čerpané v programe 0960104 
Ostatná podpora, t.j. na zabezpečovanie tréningového procesu a nákupu 

telovýchovného materiálu pre športovcov, na zabezpečenie prípravy a účasti 
športovcov na športovú reprezentáciu Ozbrojených síl Slovenskej republiky 

na medzinárodných podujatiach. 
 
Kategória 640  

 
V kategórii 640 boli finančné prostriedky použité na výplatu príspevku na 
bývanie, náhrady služobného príjmu, na preplatenie výstrojných bodov, na 

preplatenie náhrady za nedodanú stravu profesionálnych vojakov, na 
odstupné, odchodné, na preplatenie práceneschopnosti. 

 
Kategória 700 
 

V programe 0960104 boli z tejto rozpočtovej kategórie finančné prostriedky 
použité na zabezpečenie, skvalitnenie a zmodernizovanie športovej prípravy 

nad rámec rozpočtu na rok 2023 na nákup služobných automobilov, 
materiálového vybavenia vo VŠC zaradených športovcov, ako aj zabezpečenie 
riadenia tréningového procesu najnovšími prístrojmi, ktoré dokážu 

zefektívniť športovú prípravu na maximálne možnú mieru. 
 
 

Ukazovateľ 

Schválený 

rozpočet na rok 
2023 
 (€) 

Upravený 

rozpočet 
k 31.12.2023 (€) 

Čerpanie 

výdavkov 
k 31.12.2023 (€) 

% plnenia 

k schválené
mu rozpočtu 

(€) 

% plnenia 

k upravenému 
rozpočtu 

(€) 

VÝDAVKY 

SPOLU 
8 897 541,00 10 270 625,00 10 270 345,60 115,43 99,99 

z toho:      

600 8 897 541,00 9 980 259,00 9 980 137,23 112,17 99,99 

  - 610 3 819 102,00 4 158 966,00 4 158 965,72 108,90 99,99 

  - 620 1 382 197,00 1 543 925,00 1 543 924,64 111,70 99,99 

  - 630 3 336 604,00 3 879 806,00 3 879 687,05 116,28 99,99 

  - 640 359 638,00 397 562,00 397 559,82 110,54 99,99 

700 0,00 290 366,00 290 208,37 0,00 99,95 

  - 713 0,00 137 446,00 137 288,37 0,00 99,89 

  - 714 0,00 152 920,00 152 920,00 0,00 100,00 
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 0960104 

Podprogram/ 

prvok 
Investičná 

akcia 
Názov komodity Počet 

Schválený 

rozpočet (€) 

Upravený 

rozpočet (€) 

0960104 45773 vaňa hydromasážna 1 ks 0,00 14 372,40 

0960104 45773 
prístroj rehabilitačný game 

ready system Med 4 Elite 
1 ks 

0,00 
26 450,34 

0960104 45773 
prístroj elektroliečebný 

Neurodyn 2ADv 
1 ks 

0,00 
3 072,00 

0960104 45773 elektronický terč  1 ks 0,00 4 306,80 

0960104 45773 elektronický terč  1 ks 0,00 4 306,80 

0960104 45773 elektronický terč  1ks 0,00 6 582,00 

0960104 45773 
prístroj rehabilitačný game 

ready system unit 
1 ks 

0,00 
5 538,07 

0960104 45773 ergometer profesionálny 1 ks 0,00 3 918,14 

0960104 45773 
pás bežecký InSportline 

gardigar/air-run 
1 ks 

0,00 
4 990,00 

0960104 45773 
analyzátor telesný Tanita MC -

780 ma  
1 ks 

0,00 

6 499,00 

0960104 45773 
analyzátor pohybu športovca 

MICROGATE GYKO 
1 ks 

0,00 
3 000,00 

0960104 45773 skladový kontajner 1 ks 0,00 7 770,00 

0960104 45773 boxerský ring tréningový  1 ks 0,00 3 720,00 

0960104 45773 
motorový drvič záhradného 

odpadu 
1 ks 

0,00 
2 411,00 

0960104 45773 nosič bicyklov strešný  1 ks 0,00 3 540,00 

0960104 45773 
stanica batériová prenosná 

ecoflow 
1 ks 0,00 2 009,00 

0960104 45773 úpolová žinienka TATAMI 1 ks 0,00 11 993,00 

0960104 45773 
analyzátor telesný diagnostický 

Inbody scan 270 
1 ks 0,00 6 600,00 

0960104 45773 loď C1 slalomová 1 ks 0,00 1 954,00 

0960104 45773 tréningový bežecký pás 1 ks 0,00 1 919,82 

0960104 45773 časomiera elektronická športová   1 ks 0,00 5 208,00 

0960104 45773 Pár sklzníc jednosedadlové sane 1 ks 0,00 3 564,00 

0960104 45773 Pár sklzníc dvojsedadlové sane 1 ks 0,00 3 564,00 

0960104 44272 
AUT OS TOYOTA PROACE 

VERS 2,0 106 KW 
1 ks 0,00 31 360,00 

0960104 44272 
AUT OS TOYOTA PROACE 

VERS 2,0 106 KW 
1 ks 

0,00 
32 070,00 

0960104 44272 
AUT OS TOYOTA PROACE 

VERS 2,0 130 KW 
1 ks 

0,00 
43 290,00 

0960104 44272 
AUT NÁKL N1G PICK-UP 

TOYOTA HILUX 150 KW 
1 ks 0,00 46 200,00 

 

VÝDAVKY  
 
095                          Rozvoj obrany 
09504                        Rozvoj infraštruktúry síl 

0950412                    Zvýšenie kvality života personálu  
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Ukazovateľ 
Schválený 

rozpočet na 
rok 2023 (€) 

Upravený 
rozpočet 

k 31.12.2023 

Čerpanie 

výdavkov 

k 31.12.2023 

% plnenia 
k schválenému 

rozpočtu 

% plnenia 
k upravenému 

rozpočtu 

VÝDAVKY 095 

- 700 SPOLU 
0,00 954 566,80 954 566,36 0,00 99,99 

z toho: 

- 716 0,00 105 240,00 105 240,00 0,00 100,00 

- 717 0,00 849 326,80 849 326,36 0,00 99,99 

 

V kategórii 700 v programe 095 boli finančné prostriedky použité na 
prípravnú a projektovú dokumentáciu Komplexnej rekonštrukcie hlavnej 
chaty vo VS Králiky a Komplexnej rekonštrukcie športovej haly a na 

rekonštrukciu a modernizáciu kuchynsko-jedálenského bloku. 
 

09504 
 

Podprogram/ 
prvok 

Investičná 

akcia 
Názov komodity Počet 

Schválený 
rozpočet (€) 

Upravený 
rozpočet (€) 

09504 42292 
Rekonštrukcia hlavnej chaty vo 

VS Králiky 
1 0,00 42 000,00 

09504 49542 
Komplexná obnova športovej 
haly 

1 0,00 60 000,00 

09504 35224 Rekonštrukcia KJB 1 0,00 852 566,80 

 
VÝDAVKY  PODĽA KÓDOV 

 

Kód zdroja 
Schválený rozpočet 

k 1.1.2023 
Upravený rozpočet 

k 31.12.2023 
Čerpanie 

k 31.12.2023 

            111 8 897 541,00 10 699 218,00 10 698 938,16 

131 L 0,00 525 973,80 525 973,80 

 

 

 

PRÍJMY VŠC DUKLA  PODĽA EKONOMICKEJ  KLASIFIKÁCIE 
 

Ukazovate

ľ 

Schválený 
rozpočet na 

rok 2023 
(€) 

Upravený 
rozpočet 

k 31.12.2023 
(€) 

Čerpanie 
výdavkov 

k 31.12.2023 
(€) 

% čerpania 
k schválenému 

rozpočtu 

% čerpania 
k upravenému 

rozpočtu 
 

 

PRÍJMY 

SPOLU 

 

62 000,00 62 000,00 96 331,51 155,37 155,37 

z toho:      

200 
62 000,00 62 000,00 96 331,51 155,37 

155,37 

- 210 
55 000,00 55 000,00 93 366,17 

169,76 169,76 

- 220 
0,00 0,00 94,66 0,00 0,00 

- 290 
7 000,00 7 000,00 2 870,68 41,01 41,01 
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Súhrnný prehľad  inventarizovaného majetku za  účtovnú jednotku VŠC DUKLA 

Banská Bystrica  

Majetok  
Účtovný stav ku 

dňu vykonania 

inventarizácie                  

(v obst. cenách) 

Skutočný stav 

zistený 

fyzickou, príp.  

dokladovou 

inventúrou                    

(v obst. 

cenách) 

Zistené 

inventa

rizačné 

rozdiely   

Prírastky a 

úbytky od 

vykonania 

inventúry do 

konca 

obdobia 

inventarizác

ie 

Stav majetku ku 

dňu účtovnej 

závierky                       

(v obstarávacích 

cenách) 

(názov a číslo účtu hlavnej knihy) manká 

(-)         

prebytk

y (+) 

      a b c = b - a d e = c + d 

ÚČTOVNÁ TRIEDA 0 - DLHODOBÝ MAJETOK 29 986 329,58 18 328 773,13 0,00 1 132 796,19 20 063 475,34 

01 

Dlhodobý nehmotný majetok 

/DNM/ 
  443 945,13 443 945,13 0,00 0,00 440 086,83 

Softvér   013. 440 086,83 440 086,83 0,00 0,00 440 086,83 

02 

Dlhodobý hmotný majetok /DHM/   39 119 332,89 39 041 062,89 0,00 178 229,83 39 214 286,32 

Stavby   021. 35 474 277,83 
35 474 
277,83 

0,00 0,00 35 474 277,83 

Samostat. hnuteľ. veci a súbory 
hnuteľ. vecí   

022. 2 222 682,64 2 222 682,64 0,00 99 959,83 2 322 642,47 

Samostat. hnuteľ. veci a súbory 

hnuteľ. vecí - inventár    
022.24 8 041,17 8 041,17 0,00 0,00 7 336,88 

Dopravné prostriedky   023. 1 313 574,44 1 235 304,44 0,00 78 270,00 1 313 574,44 

Drobný dlhodobý hmotný majetok   028. 100 756,81 100 756,81 0,00 0,00 96 454,70 

03 

Dlhodobý hmotný majetok 

neodpisovaný 
  924 456,53 924 456,53 0,00 0,00 924 456,53 

Pozemky   031. 924 456,53 924 456,53 0,00 0,00 924 456,53 

04 

Obstaranie dlhodobého hmotného 

majetku 
  12 676 231,23 1 096 944,78 0,00 954 566,36 2 051 511,14 

Obstaranie dlhodobého hmotného 
majetku 

042. 12 676 231,23 1 096 944,78 0,00 954 566,36 2 051 511,14 

07 

Oprávky k dlhodobému 

nehmotnému majetku 
  -440 086,83 -440 086,83 0,00 0,00 -440 086,83 

Oprávky k softvéru   073. -440 086,83 -440 086,83 0,00 0,00 -440 086,83 

08 

Oprávky k dlhodobému hmotnému 

majetku 
  -22 737 549,37 -22 737 549,37 0,00 0,00 -22 126 778,65 

Oprávky k stavbám  081. -20 311 356,87 -20 311 356,87 0,00 0,00 -19 693 656,81 

Opráv. k samost.hnut.veciam 

a súbor.hn.vecí   
082. -1 499 346,04 -1 499 346,04 0,00 0,00 -1 499 346,04 

Opráv. k sam.hn.vec.a súb.hn.vecí-

inventár   
082.24 -8 041,17 -8 041,17 0,00 0,00 -7 336,88 

Oprávky k dopravným prostriedkom   083. -818 048,48 -818 048,48 0,00 0,00 -829 984,22 

Oprávky k drobnému DHM   088. -100 756,81 -100 756,81 0,00 0,00 -96 454,70 

ÚČTOVNÁ TRIEDA 1 - ZÁSOBY 157 691,99 157 691,99 0,00 113 837,12 271 529,11 

11 
Materiál   157 691,99 157 691,99 0,00 113 837,12 271 529,11 

Materiál na sklade  112.1 157 691,99 157 691,99 0,00 113 837,12 271 529,11 

ÚČTOVNÁ TRIEDA 2 - FINANČNÉ ÚČTY 568 362,75 568 362,75 0,00 0,00 568 362,75 

  
Ceniny 213 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Ceniny - stravné lístky 213.03 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

22 

Účty v bankách   568 362,75 568 362,75 0,00 0,00 568 362,75 

Bankové účty 221 568 362,75 568 362,75 0,00 0,00 568 362,75 

Účet sociálneho fondu 221.31 34 126,35 34 126,35 0,00 0,00 34 126,35 

Depozitný účet 221.51 534 236,40 534 236,40 0,00 0,00 534 236,40 

Peniaze na ceste  261.0 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

ÚČTOVNÁ TRIEDA 3 - ZÚČTOVACIE VZŤAHY 567 771,41 567 771,41 0,00 0,00 567 771,41 
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33 

Záväzky   33 535,01 33 535,01 0,00 0,00 33 535,01 

Dodávatelia 321. 33 535,01 33 535,01 0,00 0,00 33 535,01 

Zúčt. so zamestnancami a orgánmi 

sociálneho a zdrav. poistenia 
  442 972,35 442 972,35 0,00 0,00 442 972,35 

Zamestnanci-profesionálni vojaci - 

mzdy bezhotovostné 
331.155 114 747,27 114 747,27 0,00 0,00 114 747,27 

Zamestnanci-občianski zamestnanci - 
mzdy bezhotovostné 

331.255 162 563,56 162 563,56 0,00 0,00 162 563,56 

Zdravotná poisťovňa-p.v. - 

Všeobecná zdravotná poisťovňa 
336.111 16 558,73 16 558,73 0,00 0,00 16 558,73 

Zdravotná poisťovňa-p.v. - Ostatné 

zdravotné poisťovne 
336.113 4 478,20 4 478,20 0,00 0,00 4 478,20 

Zdravotná poisťovňa-o.z. - 

Všeobecná zdravotná poisťovňa 
336.121 20 106,34 20 106,34 0,00 0,00 20 106,34 

Zdravotná poisťovňa-o.z. - Ostatné 
zdravotné poisťovne 

336.123 7 408,87 7 408,87 0,00 0,00 7 408,87 

VÚSZ-profesionálni vojaci 336.21 49 175,87 49 175,87 0,00 0,00 49 175,87 

Sociálna poisťovňa-občianski 
zamestnanci  

336.22 67 933,51 67 933,51 0,00 0,00 67 933,51 

34 

Zúčtovanie daní a poplatkov   36 557,12 36 557,12 0,00 0,00 36 557,12 

Ostatné priame dane-profesionálni 
vojaci 

342.1 15 873,23 15 873,23 0,00 0,00 15 873,23 

Ostatné priame dane-občianski 

zamestnanci 
342.2 20 683,89 20 683,89 0,00 0,00 20 683,89 

DPH - výstup- prenesená daňová 
povinnosť 

343.28 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Zúčtovanie DPH 343.30 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Ostatné dane a poplatky 345 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

37 

Iné záväzky   54 706,93 54 706,93 0,00 0,00 54 706,93 

HR-Iné záväzky-spotr. úver 379.55 113,55 113,55 0,00 0,00 113,55 

HR-Iné záväzky-členské príspevky 379.56 416,24 416,24 0,00 0,00 416,24 

HR-Iné záväzky- doplnkové 
poistenie 

379.58 4 177,14 4 177,14 0,00 0,00 4 177,14 

Iné záväzky - zábezpeky 
379.221

54 
50 000,00 50 000,00 0,00 0,00 50 000,00 

Iné záväzky - p.v. predpis tvorby SF 379.501 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

Iné záväzky - v.s.. predpis tvorby SF 379.503 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 

ÚČTOVNÁ TRIEDA 4 - VLASTNÉ IMANIE A 

DLHODOBÉ ZÁVÄZKY 
34 126,35 34 126,35 0,00 0,00 34 126,35 

47 
Dlhodobé záväzky    34 126,35 34 126,35 0,00 0,00 34 126,35 

Fond sociálny - RO 472.1 34 126,35 34 126,35 0,00 0,00 34 126,35 

ÚČTOVNÁ TRIEDA 7 - Uzávierkové a 

podsúvahové účty 
1 563 528,65 1 563 528,65 0,00 19 415,10 1 582 943,75 

76 

Podsúvahové účty 76-79 1 563 528,65 1 563 528,65 0,00 19 415,10 1 582 943,75 

Operatívna evidencia - zásoby 761. 1 563 138,65 1 563 138,65 0,00 19 415,10 1 582 553,75 

Drobný nehmotný majetok 762. 390,00 390,00 0,00 0,00 390,00 
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Na základe schválených finančných prostriedkov z MO SR boli 

spracované rozpočtové opatrenia a navýšené stanovené limity.  

Na základe Smerníc ministra obrany SR pre obranné plánovanie na 

roky 2024 až 2029 bol spracovaný zoznam požiadaviek na rozvoj investičnej 
výstavby, rozvoj výzbroje, techniky a materiálu a rozvoj komunikačných 
a informačných systémov a plánovacie účty nákladov na personál 

a osobných nákladov. 

Čerpanie rozpočtu VŠC DUKLA k 31.12.2023 bolo na 99,98 %.    

 

ZHODNOTENIE ZAMESTNANOSTI 
 

Prílohou č. 1 k č.p.: ÚSRK-1-11/2023 a následne spisom ÚSRK-78-
49/2023 boli VŠC stanovené záväzné ukazovatele pre kategóriu platov 
profesionálnych vojakov a zamestnancov nasledovne: 

 
Kategória Limit € Počet osôb 

z. 
 

2 103 810,00 

 

123,43 

p.v. 
 

1 715 292,00 
 

62 

 
Rozpočtové prostriedky boli určené na výplatu platov profesionálnych 

vojakov v zmysle zákona č. 281/2015 Z. z. o štátnej službe profesionálnych 
vojakov ozbrojených síl Slovenskej republiky a výplatu miezd zamestnancov, 

vykonávajúcich prácu vo verejnom záujme, v súlade so zákonom                 
č. 553/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom záujme v znení neskorších 
predpisov, zákonom č. 311/2001 Z. z. Zákonník práce v znení neskorších 

predpisov a Smernicou o odmeňovaní profesionálnych športovcov VŠC 
DUKLA Banská Bystrica a Smernicou o odmeňovaní trénerov VŠC DUKLA 

Banská Bystrica. 
 
 

Prehľad o čerpaní prostriedkov k 31.12.2023 
 
Profesionálni vojaci  

 
 

2023 

 

Stanovené ukazovatele Plnenie za 1-12/2023 

Limit € 1 690 813,00 1 690 813,00 

Priemerný evidenčný počet             57,70             57,70 

Priemerný mesačný plat €        2 441,9598        2 441,9598 

 

Tabuľková disciplína bola dodržaná.  
 
Stanovený priemerný evidenčný počet nebol prekročený. Plnenie 

priemerného mesačného platu bolo na 100,00 %. Plnenie stanoveného limitu 
p.v. k 31.12.2023 bolo na 100 %. Evidenčný počet p.v. k 31.12.2023 bol 

57,70. 
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Zamestnanci vykonávajúci prácu vo verejnom záujme 
 

 

2023 

 

Stanovené ukazovatele Plnenie za 1-12/2023 

Limit 2 468 153,00 2 468 153,00 

Priemerný evidenčný počet           122,20           122,20 

Priemerný mesačný plat        1 683,1376        1 683,1376 

 

 

Stanovený priemerný evidenčný počet zamestnancov nebol prekročený. 
Plnenie stanoveného limitu bolo k 31.12.2023 na 100 %. Evidenčný počet 

zamestnancov k 31.12.2023 bol 122,20. Stanovený priemerný plat bol 
plnený na 100,00 %. 

 
Boli zavedené opatrenia na zníženie výdavkov na prácu nadčas. Vedúci 

zamestnanci prehodnocujú rozsah práce nadčas a pracovnej pohotovosti 

a za výkon takýchto činností prednostne udeľujú náhradné voľno. 
 

V kategórii 620 bolo k 31.12.2023 vyčerpaných celkom 1 543 924,64 €. 
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6. Personálne otázky 
 

 

    V roku 2023 boli prijatí do štátnej služby za profesionálneho vojaka 
Ozbrojených síl SR 6 žiadatelia, ktorí po ukončení prípravnej štátnej služby 

boli vyčlenení na plnenie úloh rozpočtovej organizácie v pôsobnosti 
Ministerstva obrany SR pre potreby VŠC. Služobný pomer prepustením na 

vlastnú žiadosť skončili 2 profesionálni vojaci a 4 boli na vlastnú žiadosť 
premiestnení k inému vojenskému útvaru. Z dôvodu vykonaných zmien 
počas výkonu štátnej služby profesionálnych vojakov bolo spracovaných 30 

návrhov na personálne opatrenie. Do pracovného pomeru bolo v priebehu 
roka celkovo prijatých 20 zamestnancov. Pracovný pomer skončilo 19 
zamestnancov na základe uplynutia dohodnutej doby a dohody o skončení 

pracovného pomeru. Z dôvodu úpravy pracovných vzťahov bolo vykonaných 
92 personálnych pohovorov, spracovaných 92 pracovných zmlúv, dodatkov k 

pracovným zmluvám a 377 platových výmerov. 
 

V mesiaci január 2023 boli spracované plány dovoleniek a služobné 
hodnotenia profesionálnych vojakov. Podľa ročného plánu a v súlade s 
právnymi predpismi boli k 31. marcu 2023 spracované majetkové priznania 
profesionálnych vojakov a vedúcich zamestnancov. 
 

Počas celého roka sa ostatné úlohy plnili priebežne podľa mesačných 
plánov a požiadaviek vedenia. 

 
 

1. Charakteristika organizačnej štruktúry a zamestnancov VŠC 

     

  

• Riaditeľstvo 

- oblasť právnych služieb 

- oblasť verejného obstarávania 
- skupina propagácie a komunikácie s verejnosťou 

  

 

• Odbor ekonomiky a správy majetku   
    -    finančno-personálne oddelenie 

    -    oddelenie správy majetku (+ oblasť informatiky) 
 

 

• Odbor riadenia športu  
-   oddelenie letných športov 
-   oddelenie zimných športov 

-   oddelenie neolympijských športov 
-   oddelenie zdravotnej starostlivosti 
-   skupina podporného tímu 
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Riaditeľ VŠC 

DUKLA Banská Bystrica 

 

Riaditeľstvo VŠC 

 

Odbor  
  ekonomiky a správy 

majetku 

Odbor riadenia 
športu 

Skupina propagácie  
a komunikácie s 

verejnosťou 

 Oddelenie zimných 
športov  

 Oddelenie 
zdravotnej 

starostlivosti 

  

Finančno-
personálne 
oddelenie 

  

Oddelenie 

neolympijských 

športov 
 

Oddelenie letných 

športov 
 

 Oddelenie správy 
majetku 

Skupina 

podporného tímu 

 

2. Organizačná štruktúra 2023 
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VŠC riadi a za jeho činnosť zodpovedá riaditeľ VŠC, ktorý je 

štatutárnym orgánom VŠC. Riaditeľ môže v rozsahu svojich práv 
a povinností poveriť ďalších zamestnancov na právne úkony vykonávané 

v jeho mene. Rozsah oprávnení na právne úkony v mene riaditeľa ustanovuje 
organizačný poriadok VŠC, ktorý je vnútorným dokumentom VŠC a 
stanovuje úlohy, zásady činnosti a organizácie a pôsobnosť jednotlivých 

stupňov riadenia, vymedzuje ich vzájomné vzťahy, stanovuje povinnosti, 
zodpovednosť a právomoci riaditeľov odborov, vedúcich oddelení a skupín 

VŠC. 

Vo VŠC pôsobili v roku 2023 zamestnanci vo verejnom záujme, 
ktorých pracovno-právny vzťah upravuje Zákonník práce a zákon                         

č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom záujme v znení neskorších 
predpisov a zákon č. 553/2003 Z. z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov 
pri výkone práce vo verejnom záujme v znení neskorších predpisov 

a profesionálni vojaci, u ktorých sa uplatňujú ustanovenia zákona                        
č. 281/2015 Z. z. o štátnej službe profesionálnych vojakov ozbrojených síl 

Slovenskej republiky a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov. 

V súlade so zákonom č. 440/2015 Z. z. Zákon o športe a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov, na základe Zmlúv o amatérskom vykonávaní 
športu vo VŠC a Zmlúv o príprave talentovaného športovca vo VŠC bolo 

povoľované vykonávanie športovej činnosti za VŠC športovo talentovanej 
mládeži (zmluvní športovci, ďalej len „z.š.“). 

K 31.12.2023 bolo v pracovnom pomere 128 zamestnancov a v 

služobnom pomere 57 profesionálnych vojakov. 

 

Plánované a skutočné počty podľa tabuľkových počtov platných k 

31.12.2023 

 

 plán skutočnosť 

Dôstojníci 29 24 

Poddôstojníci 34 16 

Mužstvo 0 17 

Zamestnanci 128 128 

S P O L U  191 185 
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Veková štruktúra k 31.12.2023 

 
 

Vek 
do 25 

r. 

26-30 

r. 

31-35 

r. 

36-40 

r. 

41-45 

r. 

46-50 

r. 

51-55 

r. 

56-60 

r. 

61-65 

r. 

66-70  

r. 

71-75 

r. 

Počet 40 33 13 24 24 20  12    6  8  3  2 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Vzdelanostná štruktúra profesionálnych vojakov a zamestnancov pri 

výkone práce vo verejnom záujme k 31.12.2023 
 

 
Základné Stredné odborné Úplné stredné Vysokoškolské 

13 7 60 105 

 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 

Graf vekovej štruktúry 

do 25

26-30

     31-3536-40

41-45

46-50

   51-55
   56-60 71-75    66-7061-65

Graf vzdelanostnej štruktúry príslušníkov VŠC

základné

stredné odbor

úplné stredné

vysokoškolské
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Stav skutočného počtu profesionálnych vojakov a zamestnancov 

k 31.12.2023 bol nasledovný: 
 

Odbor riadenia športu:  
 

• športovci:  27 profesionálnych vojakov 
56 zamestnancov vo verejnom záujme 

• tréneri: 16 prof. vojakov (vrátane riaditeľa ORŠ – hlavného 
trénera) 
22 zamestnancov vo verejnom záujme 

 

• vedúci oddelenia: 2 profesionálni vojaci 
1 zamestnanec vo verejnom záujme 

• starší dôstojník: 1 profesionálny vojak  

• odborný referent-špecialista: 5 zamestnancov vo verejnom záujme     

• samostatný referent: 1 zamestnanec vo verejnom záujme 

• mechanici:  2 zamestnanci vo verejnom záujme  
 

• lekári a zdravotníci: 6 profesionálni vojaci 
8 zamestnancov vo verejnom záujme 

 

• vedúci skupiny: 1 profesionálny vojak 
 

spolu odbor riadenia športu 148 osôb 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
Odbor ekonomiky a správy majetku:   

                                27 zamestnancov vo verejnom záujme  

                            1 profesionálny vojak       

spolu odbor ekonomiky a správy majetku 28 osôb 

 

Riaditeľstvo:  3 zamestnanci vo verejnom záujme 

                                     2 profesionálni vojaci 
 
 

 
 

Graf odboru športu VŠC

športovci

tréneri

referenti

mechanici

zdravotníci

vedúci oddelenia
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• Skupina propagácie a komunikácie s verejnosťou: 

    3 zamestnanci vo verejnom záujme 

    1 profesionálny vojak 
 
spolu riaditeľstvo 9 osôb 

 
CELKOVÝ POČET 185 OSÔB 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

3. Rozvoj ľudských zdrojov 

 
          V roku 2023 bolo realizované prijímanie do Ozbrojených síl SR do 
prípravnej štátnej služby. Prepúšťanie zo služobného pomeru je realizované 
podľa ustanovení zákona č. 281/2015 Z. z. Zaradenie profesionálnych 
vojakov do platových tried bolo vykonávané podľa dosiahnutých vojenských 
hodností na základe prílohy 3 k zákonu č. 281/2015 Z. z. a zaradenie 
zamestnancov do platových tried bolo vykonávané v súlade s katalógom 
pracovných činností a zákonom č. 553/2003 Z. z. Vzhľadom k tomu, že 
zákon č. 553/2003 Z. z. o odmeňovaní zamestnancov pri výkone práce vo 
verejnom záujme sa nevzťahuje na vrcholových športovcov, títo majú 
stanovované zmluvné platy v súlade so Zákonníkom práce a Smernicou pre 
odmeňovanie vrcholových športovcov podľa dosiahnutých športových 
výsledkov. Personálna evidencia a personálna štatistika profesionálnych 
vojakov a zamestnancov je vedená v súlade so smernicami o vedení 
personálnej evidencie a personálnej štatistiky profesionálnych vojakov                    
a metodickými pokynmi. Úlohy pre personálnu prácu vyplývajú z ročného 
plánu a zo základných opatrení. Tieto sa v stanovených termínoch plnia. 
           

VŠC vytvára podmienky pre zvyšovanie kvalifikácie zamestnancov          
a profesionálnych vojakov štúdiom na vysokých školách. Počas celého roka 
sa zamestnanci VŠC zúčastňovali školení a kurzov, ktoré boli zamerané            
na získanie nových informácií. Profesionálni vojaci v súlade s potrebami 
VŠC absolvovali odborné kurzy v Základni výcviku a mobilizačného 
doplňovania v Martine. 

Graf skutočného počtu zamestnancov a profesionálnych 

vojakov VŠC podľa zaradenia

odbor riadenia
športu

odbor ekonomiky
a správy majetku

riaditeľstvo 



 

 33 

7. Ciele a prehľad ich plnenia 
 
 

 Hlavným cieľom VŠC DUKLA Banská Bystrica bolo v roku 2023 
v spolupráci s Národnými športovými zväzmi a inými subjektmi športového 
hnutia v SR, zabezpečiť športovú prípravu pre vo VŠC zaradených športovcov 
s minimálnym ziskom 33 medailových umiestnení. Tento cieľ sa nám 
podarilo v roku 2023 splniť a ziskom 70 medailí aj výrazne prekročiť. 
 
 

Atletika 

           -  na EH      (zisk 1 medailí), 
  - na SU  (zisk 3 medailí), 
Biatlon 

           -  na MSJ      (zisk 3 medailí), 
  - na EYOF  (zisk 1 medaily), 

Box 
           -  na MEJ      (zisk 1 medaily), 
Džudo 

           -  na MSJ      (zisk 1 medaily), 
  - na MEJ  (zisk 1 medaily), 

  - na EYOF  (zisk 2 medailí), 
 
Fitnes, kulturistika a silový trojboj 

           -  na MS     (zisk 11 medailí), 
           -  na ME     (zisk 11 medailí), 
           -  na MSJ   (zisk 8 medailí), 

           -  na MEJ   (zisk 4 medailí), 
Kickbox 

           -  na MS      (zisk 2 medailí), 
           -  na SBH     (zisk 1 medaily), 
 

Moderný päťboj 
           -  na ME      (zisk 1 medaily), 

           -  na MEJ    (zisk 1 medaily), 
 

Skialpinizmus 

           -  na MS      (zisk 2 medaily), 
 
Športová streľba 

           -  na ME       (zisk 1 medaily),   
         

Thajský box 
           -  na SBH      (zisk 1 medaily),         
Triatlon 

           -  na MS      (zisk 1 medaily), 
           -  na MSJ     (zisk 1 medaily), 
 

Vodný slalom 
            -  na MS      (zisk 1 medaily), 

            -  na ME      (zisk 1 medaily), 
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            -  na MEJ    (zisk 2 medailí),   

Vodný motorizmus 
            -  na MS      (zisk 1 medaily), 

            -  na ME      (zisk 1 medaily),         
Vzpieranie 
           -  na MSJ   (zisk 2 medailí), 

           -  na MEJ   (zisk 3 medailí), 
 

Zápasenie 
            -  na ME     (zisk 1 medaily). 

 

 

Plnenie úloh na vrcholných podujatiach v r. 2023, najlepšie       
umiestnenie za jednotlivé športy a ich vyhodnotenie 

 

A) ODDELENIE LETNÝCH ŠPORTOV 
 

ATLETIKA: 
 

PROFESIONÁLNI ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko Disciplína 
Plánovaný  

výkon na rok 
2023  

Výkon 
v roku 
2023 

Hlavná úloha 2023 
Vrcholné podujatie 

/ Plánované 
umiestnenie 

Plnenie hlavnej úlohy 
2023 

1 nrtm. Mgr. Martina 
HRAŠNOVÁ 

Hod kladivom 70,00 m 69,55 m MS / účasť splnené 

2 rtn. Miroslav 
ÚRADNÍK 

20 km chôdza 
35 km chôdza 

1:21:30 
2:30:00 

1:22:21 
2:33:51 

MS / do 16. miesta 
 

neúčasť na MS – nesplnené 
Zranenie 

3 z. Marcel 
LOMNICKÝ 

Hod kladivom 78,00 m 
 

72,74 m MS / finále 
EP Vrhy /do 6. 

miesta 

neúčasť na MS – nesplnené 
8. miesto – nesplnené 

4 des. Tomáš 
VESZELKA 

Trojskok 
Skok do 
diaľky 

- - - Zranený – rehabilitácia 

5 z. Stanislava 
ŠKVARKOVÁ 

60m pr. 
100m pr. 

7,99 s 
12,84 s / 

8,24 s 
12,89 s 

HME / do 16. miesta 
MS / účasť? 

neúčasť na HME – 
nesplnené 

neúčasť na MS – nesplnené 

6 des. Alexandra 
BEZEKOVÁ 

400 m 
200 m 

51,90 s 
23,20 s 

53,85 s 
23,75 s H 

HME / účasť 
MS + štafeta / účasť 

neúčasť na HME – 
nesplnené 

neúčasť na MS – nesplnené 

7 voj. 2 st. Matej 
BALUCH 

400 m prek.,  
200 m 

49,80 s /  
20,95 s 

49,56 s 
21,44 s 

MS / účasť 
SU 

splnené 

8 z. Michal Morvay 
35 km 
20 km 

2:33:00 
1:24:30 

2:37:39 
1:27:07 

MS 20. 
ME družstiev účasť 

MS DQ – nesplnené 
ME druž. DNF – nesplnené 

9 z. Mária Katerinka 
CZAKOVÁ 

20 km chôdza 
35 km chôdza 

1:37:30 
2:57:30 

1:36:39 
3:01:53 

- 
MS / do 24. m 

 
MS 25. – nesplnené 

10 z. Emma 
ZAPLETALOVÁ 

400 m pr. 
400 m 
200 m 

54,10 s 
52,00 s 
23,10 s 

- 
- 
- 

MS / do 16. miesta nesplnené 
Zranenie 

 

11 z. Gabriela 
GAJANOVÁ 

800 m 1:59,99 
 

1:58,78 MS – postup do SF MS postup do SF – 
nesplnené 

Výkon – limit na OH, rekord 
SR – splnené 

12 z. Daniela 
LEDECKÁ 

400 m pr. 55,75 s 56,71 s MS / účasť 
SU / do 8. m 

nesplnené 
SU 4. – splnené 

13 z. Viktória 
FORSTER 

100 m 
100 m pr. 

11,35 s 
12,95 s 

11,26 s 
12,72 s 

HME / semifinále 
ME U23 / do 8. 

miesta 

HME – nesplnené 
ME U23 – nesplnené 

Výkon – na OH, rekordy SR 
100 m, 100 m pr. – splnené 
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14 voj. 2. stup. 
Dominik ČERNÝ 

35 km chôdza 
20 km chôdza 

2:32:00 /  
1:22:30  

2:32:56 
1:21:42 

MS / do 24. m MS 19. – splnené 

15 z. Hana 
BURZALOVÁ 

20 km chôdza 
35 km chôdza 

1:37:30 
2:57:30 

1:33:53 
3:02:47 

- 
MS / do 24. m 

 
MS 28. – nesplnené 

16 z. Ema 
HAČUNDOVÁ 

20 km chôdza 
35 km chôdza 

1:37:30 
2:57:30 

1:37:47 
2:59:49 

- 
MS / do 24. m 

 
MS 31. – nesplnené 

17 z. Veronika 
KAŇUCHOVÁ 

Hod kladivom 72,00 m 
 

69,98 m 
 

MS / do 15.miesta 
EP Vrhy / do 10. m. 

MS neúčasť – nesplnené 
16.miesto – nesplnené 

 
 
 

PODPOROVANÍ ŠPORTOVCI 

 Meno 
a priezvisko 

Disciplína 
Plánovaný  

výkon na rok 
2023 

Výkon 
v roku 
2023 

Hlavná úloha 2023 
Vrcholné podujatie + 

Plánované 
umiestnenie 

Plnenie hlavnej úlohy 
2023 

1 Alžbeta 
RAGASOVÁ 

20 km chôdza 
 

1:40:00 
 

1:37:52 ME U23 / do 10. 
miesta 

MED účasť 

ME U23 13. m. - nesplnila 
neúčasť MED – nesplnila 

Výkon – splnila 

2 Jakub KUBÍNEC 
Hod oštepom 80,00 m            79,71 m SU / do 12. m. 

EP vo vrhoch – do 6. 
m. 

SU 9.m. – splnil 
EP vo vrhoch 5. m. – 

splnil 

3 Patrik MICHALEC 
Hod oštepom 75,00 m 69,00 m - nesplnil 

4 Natália 
VÁLEKOVÁ 

Vrh guľou 
Disk 

15,00 m 
47,00 m 

14,69 m 
45,18 m 

ME U23 / 12. m. 14,69 m – nesplnila 
ME U23 12. m. – splnila 

5 Adam HRIŇ 

Skok do 
diaľky 
 
Trojskok 

760 cm 
 

15,00 m 

742 cm 
754 cm w 
14,44 m 

SU / do 16. miesta 
ME U23 / do 16. 

miesta 

nesplnil 

6 Matúš BLŠTÁK 
Skok do 
diaľky 
Trojskok 

760 cm 
15,00 m 

736 cm 
15,29 m 

15,34 m w 

SU / do 20. miesta 
ME U23 / do 20. 

miesta 

nesplnil 
splnil – výkon TJ 

 

7 Šimon BUJNA 
400 m 
200 m 

45,90 s 
20,90 s 

46,53 s 
21,19 s 

MS / účasť nesplnil 

8 Patrik DÖMÖTÖR 
400 m pr. 50,20 s 50,50 s MED / účasť účasť MED – splnil / 

4x400 
mix 

9 Karin 
DEVALDOVÁ 

20 km chôdza 1:48:00 1:47:20 ME U23 / účasť 
MED / účasť 

ME U23 / DQ 
MED / nenominovala sa 

10 Michal DUDA 
10 km chôdza 45:00 48:43 MED / účasť MED / nenominoval sa 

11 Nina POŠTOVÁ 
10 km chôdza 51:30 54:02 ME U20 / účasť ME U20 / nenominovala 

sa 

12 Lukáš 
ROSENBAUM 

10 km chôdza 
5 km chôdza 

46:00 
21:40 

46:16 
21:52,88 

EYOF / do 3. miesta 
 

EYOF 7. miesto – nesplnil 

13 Klaudia ŽÁRSKA 
20 km chôdza 
35 km chôdza 

1:38:00  
3:10:00 

1:41:42 
DNF 

MED / účasť MED 36. miesto 

14 Filip 
KRESTIANKO 

10 km chôdza 44:15 43:38 ME U20 / do 16. 
miesta 

MED / do 20. miesta 

18. m. – nesplnil 
7. miesto – splnil 

15 Jakub BÁTOVSKÝ 
10 km chôdza 44:00 45:31 ME U20 / do 10. 

miesta 
MED / do 16. miesta 

DQ – nesplnil 
22. miesto – nesplnil 

16 Martina 
SEGEČOVÁ 

100 m pr. 
60 m pr. 

13,90 s 
8,75 s 

14,09 s 
8,90 s 

ME U23 / účasť 
 

účasť ME U23 - splnila 
nesplnený výkon 

17 Peter DÁVID 
110 m pr. 
60 m pr. 

13,90 s 
7,85 s 

13,49 s 
7,83 s 

EYOF / do 8. miesta 
 

EYOF 6. miesto – splnil 

 

Atletická sezóna 2023 prebehla štandardne bez obmedzení. Jediným 

mínusom celej sezóny bolo, že atléti sužovaní zraneniami sa buď zdravotne 
pred vrcholnými podujatiami nedali včas dokopy alebo po zranení sa 
nedostali do požadovanej formy. A tak účasť na vrcholných podujatiach bola 

v menšom počte. Pri priaznivých okolnostiach mohol byť počet aj 
dvojnásobný, čo by mohlo znásobiť kvalitu našich výsledkov. 
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V roku 2023 sa uskutočnili dve hlavné podujatia dospelých, halové ME 
a letné MS. Sezóna dospelých bola ale bohatá aj na ďalšie vrcholné 

podujatia, ako je EP vo vrhoch, ME družstiev v chôdzi, Európske hry / ME 
družstiev – II. Divízia, ME U23 a Svetová univerziáda. Zastúpenie sme mali aj 
na mládežníckych vrcholných podujatiach, EYOF a ME U20. 

 
Halové Majstrovstvá Európy (Istanbul – Turecko), 2. – 5. 3.2023 

 
Z celkového počtu 3 atlétov na HME v Istanbule sa zúčastnili 2 atlétky 

VŠC DUKLA Banská Bystrica. Výborne, i keď trošku smolne, si počínala 

Gabika Gajanová na 800 m. Vo svojom prvom štarte na vrcholnom podujatí 
v hale obsadila celkove 9. miesto, keď len jedno miesto a 21 stotín sekundy 
ju delilo od postupu do finále, čo by bol parádny úspech. Tešiť ju ale môže 

vytvorený nový slovenský halový rekord na 800 m 2:01,70. 
Trošku nevydarený štart zaznamenala Viktória Forster. Aj keď 10 dní 

pred HME vytvorila nový slovenský halový rekord 8,03 s, nepodarilo sa jej 
zužitkovať formu na vrcholnom podujatí. Podala štandardný výkon 8,24 s čo 
ju vynieslo na 26. miesto. 

 
Majstrovstvá sveta (Budapešť – Maďarsko), 19. – 27. 8.2023 

 
Z celkového počtu 9 atlétov na  MS v Budapešti sa zúčastnilo až 8 

atlétov VŠC DUKLA Banská Bystrica. Tento počet mohol byť oveľa vyšší aj 

o ďalších 8 atlétov. Za určitých priaznivých situácií v rankingu len tesne za 
bránami skončili až 4 atléti, ďalším 4 účasť ovplyvnili zdravotné problémy 
alebo pokles formy po zranení. Verím, že nasledujúca sezóna bude 

priaznivejšia na pozitívne okolnosti – bez zranení, stúpajúca forma ap. 
Vo výbornom svetle sa predviedol na dvoch chodeckých tratiach 

Dominik Černý. Čo mu nevyšlo na 20 km trati, kde skončil na 34. mieste, to 
si vynahradil na 35 km, kde obsadil výborné 19. miesto. Na oboch tratiach si 
vytvoril osobné rekordy. Dosiahol najlepšie umiestnenie slovenskej výpravy 

na MS v Budapešti. 
Veľmi dobre si počínala aj Gabika Gajanová, ktorá predviedla veľmi 

kvalitný výkon 2:00,39, tretí jej najlepší, a celkove skončila na 25. mieste. Je 
len smola, že postup do SF jej ušiel len o jedno miesto a len o 3 stotinky.  
S ťažkými podmienkami na 35 km chodeckej trati (veľké teplo) sa slušne 

popasovali všetky tri chodkyne. Časy zodpovedali podmienkam, ale 
umiestnenie nebolo úplne zlé, keď 25. bola Mária Katerinka Czaková, 28. 
Hana Burzalová a 31. Ema Hačundová. 

Veľká škoda zaváhania Viktórie Forster. Žiaľ, nezvládla hneď prvú 
prekážku a boj o jej reálny postup do SF sa skončil skôr, ako sa začal. Určite 

na to mala, veď na jej formu poukazovali všetky jej výsledky zo SU v 
Chengdu. 
 

Európsky pohár vo vrhoch (Leira – Portugalsko), 9. – 10.3.2023 
 

EP vo Vrhoch v Leiri sa zúčastnili 4 atléti, všetci z VŠC DUKLA Banská 

Bystrica. Najlepší výsledok dosiahol Jakub Kubínec, ktorý v oštepe obsadil 5. 
miesto.  
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Majstrovstvá Európy družstiev v chôdzi (Poděbrady – ČR), 21. 5.2023  
 

Celkový počet zúčastnených na ME družstiev v chôdzi v Poděbradoch 
vrátane mládežníkov bolo 11, z toho bolo 8 z VŠC DUKLA Banská Bystrica.  
Výsledky  a aj účasť našich výrazne ovplyvnili rôzne zdravotné problémy. 

Najlepší výsledok dosiahla spomedzi našich Mária Katerinka Czaková, ktorá 
na 35 km obsadila 17. miesto a časom 3:02:29 si pripísala body do 

rankingu, čo jej pomohlo v boji o miestenku na MS v Budapešti. Spomedzi 
mládeže si najlepšie počínal zmluvný športovec Filip Krestianko, ktorý na 10 
km obsadil výborné 7. miesto. 

 
Európske hry / Majstrovstvá Európy družstiev – II. divízia (Chorzów – 
Poľsko), 20. – 22. 6.2023 

 
Európske súťaže družstiev všetkých troch divízií sa konali v rámci 

Európskych Hier v Chorzówe, kde sa zúčastnilo 12 atlétov VŠC DUKLA 
Banská Bystrica. Po skončení všetkých troch divízií sa vytvorilo poradie 
atlétov v jednotlivých disciplínach ako celkové poradie Európskych hier. 

Najlepšie umiestnenie dosiahla ziskom bronzovej medaily za celkové 3. 
miesto Gabika Gajanová na 800 m za 1:59,92, čo bol jej druhý výkon 

v kariére pod 2 minúty.  Výborné umiestnenie v prvej desiatke ešte dosiahol 
8. miestom Matej Baluch na 400 m pr., keď časom 49,56 s si vytvoril osobný 
rekord a Stanislava Škvarková 9. miestom na 100 m pr. za čas 13,13 s. 

 
Majstrovstvá Európy U23 (Espoo – Finsko), 13. – 16. 7.2023  

        

5 atlétov sa zúčastnilo ME do 23 rokov vo Fínskom Espoo. Najlepší 
výsledok dosiahla štafeta na 4x100 m žien za 7. miesto a rekord SR do 23 

rokov, ktorej súčasťou boli naše dve atlétky, Viktória Forster a Martina 
Segečová. Slušné umiestnenie dosiahli aj 12. miestom Natália Váleková vo 
vrhu guľou a 13. miestom Alžbeta Ragasová v chôdzi na 20 km. Škoda 

zaváhania Viktórie Forster na 8. prekážke v behu na 100 m pr., ktoré ju 
stálo postup do SF. Určite chcela výrazne prehovoriť do poradia na prvých 

troch miestach. 
 
Svetová univerziáda (atletické súťaže) – (Chengdu – Čína), 1. 8. – 6. 8.2023 

 
Svetovej univerziády v Čínskom Chengdu sa zúčastnilo 8 atlétov VŠC 

DUKLA Banská Bystrica. Fantastický úspech dosiahla Viktória Forster, 

ktorá stála dokonca dva krát na stupienkoch víťazov. Najprv si na 100 m 
vybojovala 2. miesto za výkon 11,34 s. Svoju výbornú šprintérsku formu si 

preniesla aj na 100 m pr., kde zvíťazila v novom slovenskom rekorde 12,72 
s a súčasne týmto výkonom splnila limit na OH do Paríža. 

Pekný kolektívny výsledok dosiahli Hana Burzalová (10.), Alžbeta 

Ragasová (11.) a Ema Hačundová (12.), chodkyne na 20 km, keď v súťaži 
družstiev obsadili 2. miesto. Ďalší výborný individuálny výsledok dosiahla 
Daniela Ledecká, ktorá obsadila 4. miesto na 400 m pr. výkonom 56,71 s. 

Slušne si počínali aj Dominik Černý na 7. mieste na 20 km chôdza  a zhodne 
9. miesto obsadili Matej Baluch na 400 m pr. a Jakub Kubínec v oštepe. 
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XVII. EYOF (Maribor – Slovinsko), 24. – 29. 7.2023  

 
V mládežníckej kategórii do 18 rokov na EYOF v Slovinskom Maribore 

si výborne počínali aj naši dvaja zmluvní športovci.  Peter Dávid skončil na 
110 m pr. na 6. mieste a Lukáš Rosenbaum na 7. mieste na 5 km chôdza. 
 

 
Majstrovstvá Európy U20 (Jerusalem – Izrael), 7. – 10.8.2023  

 
ME do 20 rokov sa zúčastnili naši traja zmluvní športovci. Najlepšie 

skončil Filip Krestianko na 18. mieste na 10 km chôdza. 

 
Mimo vrcholných podujatí sa naši atléti zúčastnili na množstve 

kvalitných mítingov (Diamantová liga, mítingy WA a EA rôznych kategórií), 

nášho najväčšieho mítingu PTS, ako aj súťaži družstiev Tipos Atletickej ligy, 
MSR jednotlivcov a iných pretekov, kde dosiahli množstvo pozoruhodných 

výkonov. Fantastický výkon na mítingu vo Švajčiarsku dosiahla Gabriela 
Gajanová na 800 m, ktorá výkonom 1:58,78 si nielen utvorila osobný rekord, 
ale týmto výkonom splnila limit na OH v Paríži. Na domácom mítingu PTS 

v Banskej Bystrici prekonala Viktória Forster „bradatý“ slovenský rekord na 
100 m časom 11,26 s. Na tom istom mítingu zmluvný športovec Jakub 

Kubínec zaostal výkonom 79,71 m len o 29 cm za 80 m hranicou. Výborné 
výkony predvádzala aj Stanislava Škvarková na 100 m pr. 12.89 
s respektíve 12,94 s, čím splnila limit na budúcoročné ME v Ríme. V dobrom 

svetle sa ukázali v konci sezóny aj chodci, ktorí si svojimi výkonmi urobili 
dobrý základ v rankingu o postup nielen na ME v Ríme, ale hlavne na OH 
v Paríži. Na mítingu v Nemecku na 20 km si zachodili výrazné osobné 

rekordy Dominik Černý (1:21:42), Miroslav Úradník (1:22:21), Hana 
Burzalová (1:33:53) a Alžbeta Ragasová (1:37:52). Dobre si tam počínala aj 

Mária Katerinka Czaková výkonom 1:36:39, ktorý výrazne vylepšila na 
decembrovom mítingu v Dubline. Zvíťazila v druhom najlepšom čase kariéry 
1:31:42. Na MSR na 20 000 na dráhe ďalší osobný rekord a rekord SR do 23 

rokov  predviedla Alžbeta Ragasová (1:36:44,4). 
 

 
CYKLISTIKA: 
 

PROFESIONÁLNI ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Dátum 

narodenia 
disciplína 

 

 

OH / 

NOH 

 

Umiestnenie 

/                 počet 

štartujúcich 

Tréner / 

tréningová 

skupina 

1 z. Mgr. Dávid KAŠKO 1997 
ME elite OH účasť z. Mgr. Martin 

Fraňo 

2 z. Lukáš KUBIŠ 2000 
ME  OH 39/137 

 

z. Mgr. Martin 

Fraňo 

3 z. Pavol ROVDER 2001 ME-DC. 
NOH 

OH 

15/20 

16/16 

z. Mgr. Martin 

Fraňo 

4 z. Filip LOHINSKÝ 2002 ME U23 OH 33/38 nrtm. Maroš 
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104/144 Kováč 

5 z. Samuel TUKA 2003 
ME U23 OH 109/144 nrtm. Maroš 

Kováč 

6 z. Martin CHREN 1999 

DC-

madison 

dc-scratch 

ME /OH 

ME/NOH 

16/16 

14/19 
nrtm. Maroš 

Kováč 

7 z. Alžbeta BÁČIKOVÁ 1990 DC omnium 
ME/OH 

ME/NOH 

16/20 

12/18 
Peter Bačík 

8 rtn.. Patrik TYBOR Ukončil športovú kariéru 

 

 

PODPOROVANÍ ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Dátum 

narodenia 
disciplína 

 

 

OH / NOH 

 

Umiestnenie 

/                 

počet 

štartujúcich 

Tréner / 

tréningová 

skupina 

1 z. š. Simon NAGY 26.7.2002 CC-p.j  ME U23 - OH 101/144 
nrtm. Maroš 

Kováč 

2 z. š. Denis HOZA 12.12.2002 CC -  p.j. ME U23 - OH účasť 
z. Mgr. Martin 

Fraňo 

3 z. š. Jakub GALOVIČ 30.12.2004 CC-p.j ME U23 - OH 82/144  
nrtm. Maroš 

Kováč 

 

V roku 2023 nastala výrazná veková obmena a výmena generácií, 

ktorá bola v roku 2023 dokončená. Zmena priniesla podstatné omladenie. 

Vekový priemer klesol na historické minimum 22,8 roka, keď 6 pretekárov 

bolo v kat. U23. Prebudovanie mužstva si vyžadovalo čas a prebehlo 

relatívne rýchlo, čo sa odzrkadlilo nárastom UCI bodov oproti minulému 

roku, či nomináciou pätice pretekárov U23 zo šesťčlenného poľa na ME U23 

z pohľadu Slovenska. Nastal čas na prebudovanie družstva do mladšieho 

kabáta konkurencieschopného v nasledujúcich olympijských cykloch. Ako 

problematickejšie sa vidí v takomto razantnom omladení skôr psychologický 

faktor na zvládnutie úloh, ktorí mladí ľudia v dnešnej dobe nie sú úplne 

pripravení zvládať.  

 
DŽUDO: 
 

PROFESIONÁLNI ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Dátum 

narodenia 
Disciplína 

 

 

OH / NOH 

 

Umiestnenie 

/                 

počet 

štartujúcich 

Tréner / 

tréningová 

skupina 
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1 rtm. Milan RANDL 1987 90kg 
nezúčastnil sa a ukončil 

športovú kariéru 

kpt. 

Matuszek 

2 z. Andrea KRIŠANDOVÁ 1993 -52kg 

po návrate z materskej 

dovolenky ukončila športovú 

kariéru 

kpt. 

Matuszek 

3 z. Peter ŽILKA 1994 -90kg OH 
SP - GS 

5 / 52 
nrtm. Gregor 

4 des. Matej POLIAK 1993 -66kg OH 
SP-GP     

 7 / 41 
nrtm. Gregor 

5 des. Márius FÍZEĽ 1999 +100kg OH 
SP - OO (GP) 

    1 / 32 

nrtm. 

Gregor/ z. 

Hajas 

6 z. Alex BARTO 2001 -81kg OH 
MS  

Účasť 
nrtm. Gregor 

7 z. Viktor ÁDÁM 2002 -100kg OH 
ME23 

5 / 20 
z. Hajas 

8 z. Benjamín MAŤAŠEJE 2003 -100kg OH 
MSJ 

7 / 29 

nrtm. 

Gregor/ z. 

Hajas 

 
 

PODPOROVANÍ ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Dátum 

narodenia 
Disciplína 

 

OH / NOH 

 

Umiestnenie 

/                 

počet 

štartujúcich 

Tréner / 

tréningová 

skupina 

1 Alex MARUŠKA 2003 -81kg OH 
MEJ           

 9.-16. / 33 
nrtm. Gregor 

2 Ema FÍZEĽOVÁ 2004 -63kg OH 
MEJ          

  9.-16. / 25 
z. Hajas 

3 Nina FILKOROVÁ 2007 +70kg OH 
EYOF 

3 / 18 
kpt. Matuszek 

4 Lenka TOMÁNKOVÁ 2005 -63kg OH 
MEJ        

    9.-16. /28 
p. Tománek 

5 Partícia TOMÁNKOVÁ 2007 -40kg OH 
MSd 

1 / 15 
p. Tománek 

6 Adam KOSSUTH 2004 -90kg OH - z. Hajas 

7 Dalibor STRMEŇ 2003 -66kg OH - z. Hajas 

 
Hlavnou úlohou v tomto roku bolo pokračovanie v olympijskej 

kvalifikácii. Výborne v nej pokračuje Márius FÍZEĽ, ktorý sa v tomto roku 

výrazne výkonnostne posunul a zaradil sa medzi svetových pretekárov v jeho 

hmotnostnej kategórii – hlavne poslednými turnajmi.  



 

 41 

Žiaľ ostatní pretekári, s ktorými sme rátali v tejto kvalifikácii – 

POLIAK, ŽILKA a mladší pretekár BARTO momentálne v rankingu zaostávajú 

hlavne pre rôzne zdravotné komplikácie, ktoré sú rozobrané v individuálnych 

hodnoteniach.   V budúcoročnej sezóne je ešte 12 kvalifikačných podujatí, 

kde ešte budú mať možnosť zabojovať a pri dobrom zdraví a kvalitnej 

príprave s potrebným nasadením nestrácame nádej na početnejšiu výpravu 

na OH. 

 

Naši pretekári výborne zabojovali na mládežníckych vrcholných 

podujatiach vo všetkých vekových kategóriách a do ďalšieho OH cyklu, na 

ktorý sa priebežne chystáme máme veľmi dobrý tím. V roku 2024 budeme 

pokračovať s menším počtom zmluvných športovcov, keďže sa chceme 

sústrediť na tých najlepších. 

 

PLÁVANIE: 

 

PROFESIONÁLNI ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Rok 

narodenia 
disciplína 

 

 

OH / NOH 

 

 

Umiestnenie 

 

Tréner / 

tréningová 

skupina 

1 z. Richard NAGY 1993 400PP,200M OH 22 MS 
Mike Taylor 

 

2 čat. Tomáš KLOBUČNÍK 1990 100P,200P 
nekvalifikoval sa a ukončil 

športovú kariéru 
Tomáš Trešl  

3 z. Andrea PODMANÍKOVÁ 1998 100P,200P 
OH 

NOH 

26 MS 

5 ME  
Braden Holloway 

 
 
 

PODPOROVANÍ  ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Rok 

narodenia 
disciplína 

 

 

OH / 

NOH 

 

 

Umiestnenie 

/ 

Počet 

 štartujúcich 

Tréner / 

tréningová 

skupina 

1 Matej DUŠA 2000 kraul OH 41 MS 
Jeff 

Dugdale 

2 Tamara POTOCKÁ 2002 znak, motýlik OH 22 MS 
Tomáš 

trešl 

3 Lilian SLUŠNÁ 2005 kraul OH 6 MSJ 
Pavol 

Sirotný 

4 Adam HALAS 1998 prsia OH nekvalifikoval sa 
Matej 

Kuchár 

5 Lukáš KALNÍK 2001 prsia OH nekvalifikoval sa Matej 
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Kuchár 

6 Patrik KUDLA 2003 prsia NOH nekvalifikoval sa 
Matej 

Kuchár 

7 Šimon PAULÍNY 2003 prsia  Ukončil činnosť 
Matej 

KUCHÁR 

8 Sabína KUPČOVÁ 2003 kraul OH 18 SU Vodák J. 

 

Sezóna 2023 nevyšla podľa predstáv viacerým zaradeným plavcom do 

VŠC DUKLA BB. Výkon Richarda Nagyho na MS vo Fukuoke (400PP) bol síce 

najlepším umiestnením pre výpravu reprezentácie SR na samotnom 

podujatí, no Richard mal určite našliapnuté na vyššie umiestnenie ako jeho 

konečné 22. miesto. Najlepšie umiestnenie na MS vo Fukuoke medzi ženami 

zaznamenala Tamara Potocká v disciplíne 50m motýlik, keď časom 26,55 

obsadila 22. miesto. Svetlým momentom na MS Fukuoka bol rekord SR na 

50m prsia, o ktorý sa postarala Andrea Podmaníková, ale jej čas 31,43 

v nabitej konkurencii stačil na 26. miesto.  

Matej Duša na MS vo Fukuoke zaostal za svojimi osobnými maximami 

z roku 2022. Je veľká škoda, že plavci Nagy, Duša, Potocká plávali 

kvalitnejšie časy počas sezóny, no nedokázali ich potvrdiť, poprípade vylepšiť 

na vrcholnom podujatí MS Fukuoka.   

Lilian Slušná sa sústredila na juniorské vrcholné podujatia. Na 

juniorských ME (Belehrad) síce tesne zaostala za svojimi osobnými 

maximami, no aj napriek tomu si vyplávala 2x finále (50 VSP, 50M). Lilian 

svoju formu vygradovala na juniorských MS (Netanya), kde v osobných 

rekordoch skončila na 6. mieste (50VSP) a 7. mieste (50M).  

Veľmi pozitívne vnímame uskutočnené sústredenie v Banskej Bystrici 

v spolupráci s SPF, ktoré môže nastaviť smer ďalšej spolupráce SPF a VŠC. 

 
RÝCHLOSTNÁ KANOISTIKA: 
 

PROFESIONÁLNI ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Dátum 

narodenia 
Disciplína OH / NOH 

Umiestnenie 
/  

počet 
štartujúcich 

Tréner / tréningová 
skupina 

1 nrtm. Peter GELLE 23.8.1984 K2 1000m NOH 4 / 26 MS Radovan Šimočko 

2 čat. Matej RUSNÁK 5.5.1988 Ukončil športovú kariéru 

3 z. Milan DÖRNER 21.4.1998 K1 5000m NOH 16 / 38 MS Radovan Šimočko 

4 z. ½ Martin HVOJNIK 13.3.2001 K4 500m OH 13 / 21 MSU23 Ladislav Belovič 

5 z. ½ Katarína PECSUKOVÁ 19.5.2003 K2 500m OH 4 / 19 MSU23 Radovan Šimočko 

6 z. ½ Peter STOLÁRIK 22.4.2003 Ukončil športovú kariéru 

7 z. ½ Adam PSOTNÝ 22.1.2004 C1 1000m  OH 17 / 25 MSU23 Ľubomír Hagara 
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PODPOROVANÍ ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Dátum 

narodenia 
Disciplína 

OH / 
NOH 

Umiestnenie 
/  

počet štartujúcich 

Tréner / tréningová 
skupina 

1 Martina MIŠKOLCIOVÁ 11.10.2005 
C1 500m 
C1 200m 

- -/- Ľubomír Hagara 

2 Dávid STOJKOVIČ 10.3.2004 
K2 500m 
K1 500m  

OH 
NOH 

4 / 8 M-SR 
7 / 21 M-SR 

Ladislav Belovič 

 

V hodnotenom období bolo vytvorené dostatočné finančné krytie na 

realizáciu optimálnej športovej prípravy zo strany VŠC DUKLA BB a aj zo 

strany národného športového zväzu Slovenskej Kanoistiky, sekcie hladkých 

vôd. V úvode prípravného obdobia športovci absolvovali špeciálnu kondičnú 

prípravu vo vysokohorskom prostredí v Talianskom Livignu. Nasledovali 

bloky špeciálnej prípravy na vode vo výhodných klimatických podmienkach, 

ktoré poskytlo rokmi osvedčené miesto na realizáciu obdobných podujatí, 

španielska Sevilla. Po ukončení blokov zahraničných výcvikových táborov 

nasledovala špeciálna príprava na Slovensku, prevažne v domácich 

podmienkach a na vznikajúcom národnom športovisku rýchlostnej 

kanoistiky na Zemníku v Bratislave, kde pomaly ale isto vzniká kvalitný 

tréningový a pretekársky komplex, vďaka iniciatíve a tvrdej práci 

predstaviteľov národného zväzu. Naši pretekári sa zúčastnili všetkých 

vrcholných medzinárodných podujatí  organizovaných ECA a ICF. Dosiahli 

na nich výsledky, ktoré nám udávajú smerovanie a koncepciu športovej 

prípravy do ďalšieho obdobia.  

 
 
ŠPORTOVÁ STREĽBA: 
 

PROFESIONÁLNI ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Dátum 

narodenia 
disciplína 

 

 

OH / NOH 

 

Umiestnenie 

/                 

počet 

štartujúcich 

Tréner / tréningová 

skupina 

1 nrtm. Juraj TUŽINSKÝ 24.8.1984 VzPi 60 OH 6 / 65 ME z. Mgr. Marko / Pi 

2 rtm. Mgr. Patrik JÁNY 29.07.1997 VzPu 60 OH 2 / 54 ME kpt. Mgr. Baláž, / Pu 

3 des. Bc. Ondrej HOLKO 19.02.1998 MaPu 3x20 OH 16 / 86 SP kpt. Mgr. Baláž, / Pu 

4 z. Mgr. Štefan  ŠULEK 29.07.1997 MaPu60 NOH 15 / 85 MS kpt. Mgr. Baláž, / Pu 

 
 

PODPOROVANÍ ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Dátum 

narodenia 
disciplína 

 

OH / NOH 

 

Umiestnenie 

/                 

počet 

Tréner / tréningová 

skupina 
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štartujúcich 

1 Marek KOSTÚR 22.10.1998 VzPi 60 OH 45 / 65 ME z. Mgr. Marko / Pi 

2 Beáta ŠÁLYOVÁ 13.02.2000 MaPu 3x20 OH 1 / 12 M-SR kpt. Mgr. Baláž, / Pu 

3 Alica POLJOVKOVÁ 13.09.2000 MaPu 3x20 OH 60 / 71 MSJ kpt. Mgr. Baláž, / Pu 

4 Miroslava KYSELOVÁ 13.09.2000 MaPu 3x20 NOH 22 / 62 MS kpt. Mgr. Baláž, / Pu 

 

V sezóne 2022/2023 pokračovala olympijská kvalifikácia a tomu sa 

prispôsobovala aj účasť športovcov na svetových podujatiach. Na ME to bola 

snaha o priamy zisk miestenky na OH a pri účastiach na SP o zisky bodov 

do OH kvalifikácie. Zatiaľ sa podaril zisk jednej miestenky rtm. Jánymu. 

Sezóna je roztiahnutá takmer na celý rok a prakticky už druhý rok po sebe 

sa tým pádom zmazali rozdiely medzi zimnou a letnou časťou sezóny tak, 

ako to bolo doteraz.  

Skupina pištoľ – skupina sa strelecky pripravovala v domácich 

podmienkach. Strelecká príprava bola doplnená krátkodobými kondičnými 

sústredeniami v zahraničí. Jurajovi Tužinskému sa po predošlom titule 

majstra a vicemajstra Európy podaril zisk 6. miesta na ME a tesne mu ušla 

miestenka na OH na tomto podujatí.  

Naďalej ale figuruje na popredných miestach svetového rebríčka, čo 

nám dáva nádej na zisk tejto miestenky. Marekovi Kostúrovi sa podarilo 

výrazné zlepšenie osobného maxima vo vzduchovej pištoli na úroveň finále 

ME. 

Skupina puška – puškári sa počas sezóny pripravovali v Banskej 

Bystrici a na strelnici v Príbelciach, na sústredení v Budapešti a v Plzni. 

Najlepšie umiestnenie dosiahol rtm. Mgr. Patrik Jány na ME, kde sa 

umiestnil na 2. mieste v disciplíne VzPu60 a získal miestenku na OH. Ďalej 

sa umiestnil na 8. mieste v disciplíne MaPu 3x20 na SP v Baku. des. Bc. 

Ondrej Holko 16. miesto na SP v Egypte a 15. miesto Mgr. Štefan Šulek na 

MS v Baku. Ďalej získali muži v zložení Jány, Holko, Šulek v družstvách 5. 

miesto na MS v Baku a 6. miesto na EH v Poľsku. Za zmienku stojí aj 

2.miesto Mirky Kyselovej na medzinárodných pretekoch v Plzni v osobnom 

rekorde 589 bodov a jej 22. miesto na MS v Baku.  

 

VODNÝ SLALOM: 

PROFESIONÁLNI ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Dátum 

narodenia 

disciplín

a 

 

 

OH / NOH 

 

Umiestnenie 

/                 

počet 

štartujúcich              

Tréner / 

tréningová 

skupina 

1 z. Michal MARTIKÁN 18.5. 1979 C1 Nekvalifikoval sa z. J. Martikán 
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2 z. Alexander SLAFKOVSKÝ 11.3. 1983 C1 OH  12 / 54 MS z. S. Gejdoš 

3 čat. Martin HALČIN 22.5. 1991 K1 
OH 

9 / 45 ME npor. T. Mráz 

4 z. Jakub GRIGAR 27.4. 1997 K1 OH 6 / 45 ME z. S. Gejdoš 

5 voj. 2 st. Marko MIRGORODSKÝ 4.11. 1998 C1 
OH 9. SP celkom 

14 / 54 MS 
npor. T. Mráz 

6 voj. 2 st. Monika ŠKÁCHOVÁ 22.11.1999 C1 
OH 

1. M-SR npor. T. Mráz 

7 z. Ivana CHLEBOVÁ 19.1. 1972 KC OH 7 / 47 MSU23 z. P. Mráz 

8 z. Eliška MINTÁLOVÁ 23.3. 1999 K1 OH 2 / 55 MS P. Cibák ml. 

9 z. Adam GONŠENICA 21.10.1999 K1 
OH 

18 / 71 MS P. Cibák ml. 

 

 

PODPOROVANÍ ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Dátum 

narodenia 
disciplína 

 

OH / NOH 

Umiestnenie 

/                 

počet 

štartujúcich               

Tréner / 

tréningová 

skupina 

1 Simona GLEJTEKOVÁ 2.4. 1999 C1   J. Martikán 

2 Richard RUMANSKÝ 2005 K1 OH 4 / 32 MEJ rtm. J. Šajbidor 

3 Michaela HAŠŠOVÁ 1998 K1 OH 36 / 45 ME Dušan Muhl 

4 Ondrej MACÚŠ 2004 K1 OH 6 / 52 MEJ V. Chrapčiak 

5 Matej BLAŠČÍK 3.7. 2002 K1 
OH 28 / 52 

MEU23 
Rtm. J. Šajbidor 

6 Samuel KRAJČI 19.8. 2005 C1 OH 6 / 78 MSJ J. Ontko 

7 Ľudovít MACÚŠ 21.8. 2001 C1 
OH 12 / 48 

MSU23 
z. Peter Mráz 

8 Filip STANKO 14.9. 2004 K1 
OH 14 / 69 

MSU23 

V. 

Chrapčiak/J.Šajb. 

9 Jaromír IVANECKÝ 13.10.2004 C1 
OH 32 / 48 

MSU23 
J. Martikán 

10 Juraj DIEŠKA 2002 C1 Nekvalifikoval sa 
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Sezóna 2023 sa po zimných kondičných sústredeniach začala pre 

väčšinu tímov sústredeniami v teple (Al Ain, Reunion, Brazília).  

Po návrate z tepla sa jednotlivé tréningové skupiny rozcestovali po 

Európe podľa toho, kde mali jednotliví športovci svoje vrcholy sezóny 

(Londýn, Paríž, Čunovo, La Seu d’Urgell)  

Po ukončených nomináciách do RD SR sme mali v reprezentácii na 

vrcholné podujatia MS, ME, SP zastúpenie 7 lodí. V RD mládeže na MS a ME 

rovnako 7 lodí. 

V tomto roku sme na vrcholných podujatiach  MS, ME získali celkovo 

4 medaily (0 – 4 – 0), z toho jednu v individuálnych disciplínach (0– 1 – 0). 

Oproti roku RTC 2022 to bol pokles v celkovom počte získaných medailí 

o štyri. 

Hlavným cieľom a prioritou v uplynulej sezóne bolo vyjazdiť maximálny 

počet miesteniek na OH pre SR a následne uspieť v internej kvalifikácii 

a získať miestenku na meno. Reálne sme mali po nominačných pretekoch 

možnosť získať tri miestenky, nakoniec sa nám v náročnej kvalifikácii 

podarilo získať dve olympijské miestenky kajaku mužov aj žien zásluhou J. 

Grigara a E. Mintálovej. 

Medzi juniormi prechádza vodný slalom generačnou výmenou, keď 

nám celý juniorský tím prechádza do 23 rokov a na ich miesta momentálne 

nemáme adekvátnu náhradu.  

Zdravotné zabezpečenie a regenerácia sú riešené prioritne spoluprácou 

s fyzioterapeutmi VŠC DUKLA, masérom T. Martikánom, lekárom V. 

Vachalíkom resp. individuálne podľa potrieb s externými fyzioterapeutmi a 

lekármi. 

 
VZPIERANIE: 
 

PROFESIONÁLNI ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Dátum 

narodenia 
disciplína 

 
 

OH / 
NOH 

 
Umiestnenie 

/  
počet štartujúcich 

Tréner/ tréningová 
skupina 

1 z. Karol SAMKO 1990 dvojboj OH 9 / 17 ME Lukáč, Janíček/ Lukáč 

2 z. Vladimír MACURA 2005 dvojboj OH 3 / 8 MSJ 
Lukáč,Topcu,Janíček/ 

Lukáč 

3 z. Sebastián CABALA 2002 dvojboj OH 11 / 29 MS 
Lukáč,Topcu,Janíček/ 

Lukáč 

4 z. Nikola SENIČOVÁ 2000 dvojboj OH 10 / 17 MS 
Korpa,Gribanin/ 

Lukáč 

 
 

PODPOROVANÍ ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Dátum 

narodenia 
disciplína OH / NOH 

Umiestnenie 

/                 
počet 

štartujúcich 

Tréner/ tréningová skupina 

1 Nina RONDZIKOVÁ 1995 dvojboj OH 11 / 18 ME Janíček,Lukáč /Lukáč 
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2 Gabriel BANYIK 2002 dvojboj OH 5 / 6 MEU23 Janíček,Lukáč /Lukáč 

3 Patrik VÍŤAZ 2000 dvojboj OH 
13 / 22 

ME U23 
Janíček/ Lukáč 

4 Natália HÚŠŤAVOVÁ 1999 dvojboj OH 15 / 21  ME 
Poláček/Lukáč 

 

5 
Ján – Marek 

TREBICHAVSKÝ 
1999 

 
Ukončil činnosť 

 

Aj v minulom roku pokračovala spolupráca VŠC DUKLA so 

vzpieračskými oddielmi SZV v podobe krátkych tréningových kempov 

v našich podmienkach. Je to vynikajúca príležitosť informovať mladých 

nádejných vzpieračov, ich trénerov a rodičov o tréningových, ale i študijných 

možnostiach v B. Bystrici. Máme vybudovanú kvalitnú spoluprácu s UMB 

(kde sa dá študovať špecializácia vzpieranie), ako i so športovým gymnáziom, 

či so Spojenou SPŠ. 

Taktiež pokračovala spolupráca v rámci silovej prípravy s inými 

športmi v portfóliu VŠC DUKLA, ktorá si už našla svoje stabilné miesto 

v rámci pracovnej náplne našich trénerov. Sú obdobia v rámci RTC, kedy sa 

nám darí len ťažko zabezpečiť všetky ich požiadavky.  

Taktiež sa nám podarilo zlepšiť stravovanie pre Cabalu a Macuru, no 

napriek tomu je tu stále veľký priestor na zlepšenie. Kvantitu, ktorá je viac 

menej zabezpečená, musí teraz doplniť kvalita. Strava, tréning a regenerácia 

sú základné piliere úspešného vzpieračského výkonu. V tejto súvislosti 

pracujeme na novom modeli zabezpečenia stravovania, k čomu by nám 

mohli prispieť aj oslovení sponzori.  

Ďalšou oblasťou, na ktorej treba konštruktívne pracovať, je spolupráca 

s fyzioterapeutmi v rámci sústredení. V materiálnej oblasti potrebujeme riešiť 

výmenu pódií, na ktorých sa po 13 ročnom používaní už podpísal zub času.  

Je zrejmé, že na OH 2024 Slovenské vzpieranie nebude mať 

zastúpenie, a preto je nevyhnutné už teraz sa zaoberať kvalifikáciou na 

nasledujúce OH 2028. Preto sme radi, že koncom tohto roku došlo 

k opätovnému nadviazaniu spolupráce medzi reprezentačnými trénermi 

a trénermi VŠC DUKLA. Pokračovanie tejto spolupráce v podobe spoločného 

plánovania termínov a miest sústredení, ako i personálneho obsadenia 

významných súťaží, nepochybne musí viesť ku skvalitneniu podmienok 

našich najlepších, čo je z pohľadu kvalifikácie na OH 2028 nevyhnutné. 

 
ZÁPASENIE: 
 

PROFESIONÁLNI ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Dátum 

narodenia 
Disciplína 

 

OH / NOH 

 

Umiestnenie 

/                 

počet 

štartujúcich  

Tréner/tréningová 

skupina 

1 z. Tajmuraz SALKAZANOV 1996 Voľný štýl OH 1 / 32 Mgr. Erik Cap 
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-74kg ME 

2 z. Boris MAKOEV 1993 
Voľný štýl 

-86kg 
OH 

5 / 32 

ME 
Mgr. Erik Cap 

3 z. Akhsarbek GULAEV 1997 
Voľný štýl 

-79kg 
NOH 

7 / 32 

MS 
Mgr. Erik Cap 

4 des. Denis HORVÁTH 1996 
Gr.-rím. 

štýl 
OH Účasť ME Oliver Oláh 

 

PODPOROVANÍ ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 

Dátum 

narodeni

a 

Disciplína 
 

OH / NOH 

 

Umiestnenie 

/                 

počet 

štartujúcich  

Tréner/tréningová 

skupina 

1 Jakub SÝKORA 1997 
Voľný štýl -

74kg 
nekvalifikoval sa 

2 Daniel CHOMANIČ 1998 
Voľný štýl -

86kg 
OH 

13. – 32. / 32 

ME 
 

 
Už tradične sa športovcom zápasenia podarilo naplniť medailové 

očakávania a priniesli opäť medailu z významných súťaží. Dlhodobo sa však 

nedarí des. Horváthovi. Tak isto sa nepodarilo lepšie zapracovať do systému 

prípravy v rezortnom športovom stredisku nových mladých športovcov, ktorí 

nevyužili v dostatočnej miere finančné a ani infraštruktúrne možnosti 

rezortného športového strediska na zabezpečenie športovej prípravy a do 

ďalšieho RTC tak vedenie VŠC neráta s ich zaradením do VŠC. 

 
RÔZNE:  
 

PROFESIONÁLNI ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Rok 

narodenia 
DISCIPLÍNA OH /NOH UMIESTNENIE TRÉNER 

1 z. Martina REPISKÁ 1995 Bedminton Nekvalifikovala sa 

 

PODPOROVANÍ ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Rok 

narodenia 
DISCIPLÍNA OH /NOH UMIESTNENIE TRÉNER 

1 z.š. Jesicca TRIEBEĽOVÁ 2001 Box OH 3 / 8 MEU23 Peter Triebeľ 

2 z.š. Juraj DUCHOŇ 1995 Lukostreľba Nekvalifikoval sa 

3 z.š. Elena BENDÍKOVÁ 2004 Lukostreľba OH 33.-56 / 64 MSJ 
Miroslav 

Bendík 

4 z.š. Tomáš KROMPASKÝ 2005 
Moderný 
päťboj 

NOH 1 / 12 ME 
Tomáš 

Doležel 
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5 z.š. Alica LICHANCOVÁ 1998 
Moderný 
päťboj 

NOH 1 / 12 ME 
Dušan 

Poláček 

6 z.š. Margaréta VRÁBLOVÁ 2005 Triatlon OH 5  MSJ Jozef Vrábel 

 

V rámci oddelenia letných športov boli do VŠC zaradení aj športovci 

mimo tradičných športov, ktorí plnili stanovené úlohy na významných 

súťažiach. V letnom období, bola do VŠC zaradená Jesicca Triebeľová, ktorá 

v závere roka 2023 získala na ME do 23 rokov bronzovú medailu.  

Veľmi dobré výkony podávala v priebehu celého roka 2023 aj 

Margaréta Vráblová, ktorá na MSJ obsadila veľmi dobré 5. miesto.  

 

 
B) ODDELENIE ZIMNÝCH ŠPORTOV 

 
BIATLON 
 

PROFESONÁLNI ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Rok 

narodenia 
Disciplína OH / NOH 

Umiestnenie 
/                 

počet 
štartujúcich 

Tréner / tréningová 
skupina 

1 
z. Paulína BÁTOVSKÁ 

FIALKOVÁ 
1992 

 
Rýchlostné 

preteky 

OH 
 

13 / 95 MS 

Tomáš Kos, 
z. Paulína Bátovská 

Fialková 

2 
z. Ivona FIALKOVÁ 

do 30.9.2023 
1994 Rýchlostné 

preteky 
OH 44 / 95 MS  

3 z. Henrieta HORVÁTOVÁ 1999 Rýchlostné 
preteky 

OH 34 / 82 ME 
z. Mgr. Lukáš 

Daubner, čat. Mgr. 
Martin Otčenáš 

4 
z. Michal ŠIMA  

do 30.4.2023 
1992 Rýchlostné 

preteky 
OH 34 / 103 MS 

z. Mgr. Lukáš 
Daubner, čat. Mgr. 

Martin Otčenáš 

5 z. Tomáš SKLENÁRIK 1999 Vytrvalostné 
preteky 

OH 45  /97 SP 
z. Mgr. Lukáš 

Daubner, čat. Mgr. 
Martin Otčenáš 

6 voj. 2. st. Mária REMEŇOVÁ 2000 
Vytrvalostné 

preteky 
OH 49 / 90 MS z. Mgr. Peter Kazár 

7 
voj. 2. st. Zuzana 

REMEŇOVÁ 
2000 

Vytrvalostné 

preteky 
OH 54 / 91 ME z. Mgr. Peter Kazár 

8 z. Ema KAPUSTOVÁ 2002 
stíhacie 

preteky 
OH 18 / 82 MSJ 

por. Mgr. Martin 

Otčenáš 

 

PODPOROVANÍ ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Rok 

narodenia 
Disciplína OH / NOH 

Umiestnenie 
/                 

počet 
štartujúcich 

Tréner / tréningová 
skupina 

1. Jakub BORGUĽA 2004 Vytrvalostné 
preteky 

OH 1 / 93 MSJaK Mgr. Jana 
Daubnerová PhD. 

2. Júlia MACHYNIAKOVÁ 2000 
Rýchlostné 

preteky OH Účasť MS 
z. Mgr. Lukáš 

Daubner, čat. Mgr. 
Martin Otčenáš 
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2 Damián CESNEK 2001 SingeMix 
Relay 

OH 1 / 29 JIBUc 
z. Mgr. Lukáš 

Daubner, čat. Mgr. 
Martin Otčenáš 

3 Michal ADAMOV 2006 Vytrvalostné 
preteky 

OH 2 / 68 EYOF z. Mgr. Peter Kazár 

4 Tamara MOLENTOVÁ 2005 Rýchlostné 
preteky 

OH 12 / 71 MSJaK z. Mgr. Peter Kazár 

5 Kristína MAKOVÍNYOVÁ 2004 Stíhacie 
preteky 

OH 14 / 60 MSJaK čat. Mgr. Martin 
Otčenáš 

6 Sára PACEROVÁ  2003 Mix Relay OH 9 / 25 MEJ čat. Mgr. Martin 
Otčenáš 

7 Benjamín BELICAJ 2003 Vytrvalostné 
preteky 

OH 27 / 91 MSJaK z. Mgr. Daniel 
Kuzmin 

8 
Adam ČERNÁK do 

30.4.2023 
2004 Relay OH 7 / 22 MSJaK Mgr. Filip Kramľa 

9 Matej BADÁŇ 2003 Vytrvalostné 
preteky 

OH 42 / 122 JIBUc z. Mgr. Daniel 
Kuzmin 

10 Sebastián ILAVSKÝ 2004 zaradený od 28.6.2023 

11 
Veronika 

MICHALECHOVÁ 
2005 zaradená od 18.7.2023 

12 Matej KAZÁR 1983 zaradený od 21.9.2023 

 
Najlepšie výsledky počas celej sezóny dosahovala Paulína Bátovská 

Fialková, ktorá sa dokázala šesťkrát umiestniť v Top 10 a v celkovom 

hodnotení SP skončila na 17. mieste, svoje najlepšie umiestnenie dosiahla 

na SP v Pokljuke, kde skončila dvakrát na 4. mieste. S účinkovaním na MS 

nebola spokojná, kde ju horšia streľba obrala o lepšie umiestnenia. 

Po ukončení kariéry Šimona Bartka a Mateja Balogu sa reprezentačné 

družstvo mužov zúžilo len na Michala Šimu a Tomáša Sklenárika. Dobrý 

výkon podal Michal Šíma na MS v Oberhofe, kde sa v rýchlostných 

pretekoch s jednou chybou umiestnil na 34. mieste.  

Výborné výsledky podávali naši zmluvní športovci počas celej sezóny. 

Na Junior IBU Cupe dokázali v štafetách zvíťaziť v silnej konkurencii Ema 

Kapustová a Damián Cesnek. Najlepšie individuálne výsledky dosahovala 

Ema Kapustová, ktorá skončila trikrát v Top 6 a nestratila sa ani na IBU 

Cupe dospelých, kde skončila najlepšie na 16. mieste. Veľkú radosť nám 

urobil Jakub Borguľa, ktorý na MSJaK vyhral vytrvalostné preteky kadetov. 

Michal Adamov nás reprezentoval na EYOF v talianskom stredisku Forni 

Avoltri, kde sa najlepšie umiestnil vo vytrvalostných pretekoch a po 

výbornom výkone dokázal získať striebornú medailu. 

 

LYŽOVANIE  
 

PROFESIONÁLNI ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Dátum 

narodenia 
disciplína 

 

 

OH / NOH 

 

Umiestnenie 

/                 

Tréner / tréningová 

skupina 
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počet 

štartujúcich 

1 z. Petra VLHOVÁ 1995 SL OH 5 / 40 MS Matej Gemza 

2 z. Adam ŽAMPA 1990 GS OH 22 / 59 SP 
Tomáš Žampa, 

Roman Murín 

3 z. Andreas ŽAMPA 1993 GS OH 17 / 59 EP 
Tomáš Žampa, 

Roman Murín 

4 z. Rebeca JANČOVÁ 2003 SG OH 12 / 48 MSJ Filip Baláž 

 
 

PODPOROVANÍ ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Dátum 

narodenia 
disciplína 

 

 

OH / NOH 

 

Umiestnenie 

/                 

počet 

štartujúcich 

Tréner / 

tréningová 

skupina 

1 Sophia POLAK 2005 SL OH 19 / 49 EYOF 

Jernej 

Koblar/NT 

ZSL 

2 Ella HRBÁŇOVÁ 2004 SL OH 2 / 20 M-SR 
Poprocká, 

Boris 

3 Martin MICHALKA 2004 SL OH 3 / 45 FIS 
Poprocká, 

Boris 

4 Hektor KAPUSTÍK 2007 SJ OH 19 / 48 MSJ Vladimír Frák 

5 Erik KAPIAŠ 2004 NC OH 37 / 42 MSJ Vladimír Frák 

6 Jakub KARKALÍK 2007 SJ OH 30 / 50 FIS Vladimír Frák 

7 Tamara MESÍKOVÁ 2006 
Skoky na 

lyžiach 
OH 35 / 49 MSJ Marián Mesík 

8 Andrej RENDA 2000 Zaradený od 28.6.2023 

9 Jelisej KUZMIN 2007 Zaradený od 29.6.2023 

10 Teo ŽAMPA 2002 Zaradený od 18.7.2023 

11 Adam NOVÁČEK 2005 Zaradený od 21.7.2023 

12 Andrej BARNÁŠ 2006 Zaradený od 21.7.2023 

 
Príprava počas leta na sezónu prebiehala pri Peti Vlhovej v celkom 

dobrom tempe, došlo k výmene fyzioterapeutky a servisného technika lyží. 

Táto výmena dosť osviežila prostredie a obe priniesli novú energiu do teamu. 

Po úvode sezóny sa na pozíciu fyzioterapetky vrátila späť Ivana Gašpárek z 

minulej sezóny. Ostatní členovia teamu ostali ako minulý rok.  

Adam Žampa počas sezóny ukazoval dobrú výkonnosť primárne v prvých 

kolách, ale chyby v druhých kolách ho stáli lepšie výsledky.  
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Počas sezóny ho taktiež viackrát limitovala choroba. Všetko vyvrcholilo 

na MS, kde pre chorobu nenastúpil do druhého kola.  

 

Andreasa Žampu v sezóne 2022/23 zužovali viaceré zranenia. 

Začiatkom decembra si na tréningu zlomil ruku a následne v januári pri 

páde na tréningu utrpel zlomeninu nohy, čo viedlo k predčasnému 

ukončeniu sezóny.  

Medzi mladými zjazdármi vynikala Rebeca Jančová, ktorá splnila 

všetky hlavné výkonnostné ciele sezóny ziskom pekných umiestnení na 

Majstrovstvách sveta juniorov.  

Športovci skokov na lyžiach a Severskej kombinácie získali v sezóne 

2022/23 na vrcholných podujatiach veľmi pekné umiestnenia, ktoré 

potvrdili vzrastajúci trend ich výkonnosti. Aj keď sa stále jedná o veľmi 

mladých pretekárov, spoločná práca v družstve, pod vedením odborne 

spôsobilého trénera doniesla v pomerne krátkom čase veľmi slušné výsledky. 

 
 
SANE 
 

PROFESIONÁLNI ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Dátum 

narodenia 
disciplína 

 

 

OH / NOH 

 

Umiestnenie 

/                 

počet 

štartujúcich 

Tréner / tréningová 

skupina 

1 slob. Tomáš VAVERČÁK 1999 
Dvojsedadlové 

sane 
OH 

5 / 7 ME 
  Mgr. Jaroslav 

Slávik 

2 z. Matej ZMIJ 1999 
Dvojsedadlové 

sane 
OH 

5 / 7 ME 
  Mgr. Jaroslav 

Slávik 

3 slob. Marián SKUPEK 2001 
Jednosedadlové 

sane 
OH 4 / 10      

MEU 23 

  Mgr. Jaroslav 

Slávik 

 
 

PODPOROVANÍ ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Dátum 

narodenia 
disciplína 

 

 

OH / NOH 

 

Umiestnenie 

/                 

počet 

štartujúcich 

Tréner / tréningová 

skupina 

1 
Jozef HUŠLA  

do 30.4.2023 
2000 Jednosedadlové 

sane 
OH 

6 / 11 

MSU23 

  Mgr. Jaroslav 

Slávik 

2 
Vratislav VARGA 

 do 30.4.2023 
2003 

Jedno a 
dvojsedadlové 

sane 

OH 5 / 7 MSJ 
  Mgr. Jaroslav 

Slávik 

3 Metod MAJERČÁK  2002 Jedno a 
dvojsedadlové 

OH 5 / 7 MSJ   Mgr. Jaroslav 
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do 30.4.2023 sane Slávik 

4 Christián BOSMAN 2005 
Jedno a 

dvojsedadlové 
sane 

OH 5 / 7 MSJ 
  Mgr. Jaroslav 

Slávik 

5 Michal MACKO 2006 
Jedno a 

dvojsedadlové 
sane 

OH 10 / 14 MSJ 
  Mgr. Jaroslav 

Slávik 

6 Viktória PRAXOVÁ 2005 

Jedno a 

dvojsedadlové 

sane 

OH 5 / 7 MSJ 
  Mgr. Jaroslav 

Slávik 

7 Bruna MICK 2007 Zaradený od 10.8.2023 

8 
Desana ŠPITZOVÁ  

do 30.4.2023 
2006 

Jedno a 

dvojsedadlové 

sane 

OH 10 / 14 MSJ 
  Mgr. Jaroslav 

Slávik 

 
Ako každú sezónu aj v 2022/2023 sme sa snažili ako zväz v čo 

najväčšom rozsahu zabezpečiť športovcom nový, kvalitnejší a hlavne 

konkurencie schopný materiál, čo sa nám aj pre väčšinu športovcov 

podarilo. Letnú prípravu športovci absolvovali podľa HŠP, ktorých sa 

zúčastnili takmer všetci športovci zaradení vo VŠC.  

Špeciálna príprava v RTC sa uskutočnila ako letné sústredenia 

zamerané na rozvoj jazdných schopností na kolieskových sánkach. Tu sme 

využili možnosť absolvovať sústredenie na kolieskových saniach v lotyšskej 

Sigulde, plus túto sezónu aj v rakúskom Innsbrucku. Nácvik štartov na 

štartovacom trenažéri u nás na SZS na kolieskach aj na ľade ako aj silová 

príprava v posilňovni. Samozrejme najdôležitejšie predsezónne sústredenia 

na ľade na rozvoj zlepšenia techniky, jazdného prejavu a skúške materiálu 

sme absolvovali v plnom rozsahu. Oceňujeme aktivity vedenia VŠC DUKLA 

BB smerom ku skvalitneniu a podpore tréningových podmienok pre rozvoj 

sánkarského športu a veríme aj naďalej v pokračujúcu podporu v sezóne 

2023/2024. Znovu sa ukázalo, že podpora zo strany VŠC pomohla ešte viac 

skvalitniť letnú prípravu v podobe častejších výjazdov na sústredenia, 

nákupu materiálu, čo prinieslo aj nové výsledky, skúsenosti a potenciál na 

väčší posun celého tímu sánkarov.  

 

SKIALPINIZMUS 
 

PROFESIONÁLNI ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Dátum 

narodenia 
disciplína 

 

 

OH / NOH 

 

Umiestnenie 

/                 

počet 

štartujúcich 

Tréner / 

tréningová 

skupina 

1 z. Marianna JAGERČÍKOVÁ 1985 šprint OH 1 / 44 MS 

Gil Orriols 

Jansana, 

François Alluis 
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2 z. Jakub ŠIARNIK 1994 zmiešaná 
štafeta 

OH 7 / 25 MS 
Peter 

Svätojánsky 

3 z. Peter FRAŇO 1996 Ultra beh NOH 3 / 35 MS Peter Fraňo 

 
PODPOROVANÍ SPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Dátum 

narodenia 
disciplína 

 

 

OH / NOH 

 

Umiestnenie 

/                 

počet 

štartujúcich 

Tréner / 

tréningová 

skupina 

1 Samuel MACHAJ 2003 Zaradený od 26.7.2023 

2 Sára MACHAJOVÁ 2000 Zaradený od 26.7.2023 

3 Andrea BRUNCKOVÁ 2005 Zaradený od 7.9.2023 

 
Športovkyňa Marianna Jagerčíková získala v sezóne 2022-2023  na 

vrcholných podujatiach jednu zlatú medailu na MS v Boi Taull. S Jakubom 

Šiarnikom v zmiešanej štafete dosiahli 7. miesto na MS a umiestnili sa 

v poradí ako 5-ta národnosť (v zmiešanej štafete sa zúčastnili dva tímy za 

národnosť). V rámci Svetového pohára Marianna Jagerčíková dosiahla 

v šprinte 2., 3., 4., 5., a 8. miesto.  

Jakub Šiarnik si začiatkom sezóny stanovil ako hlavný výkonnostný cieľ 

vybojovať v individuálnej disciplíne umiestnenie v TOP 10 na MS 

a v zmiešanej štafete do 8. miesta. Oba tieto svoje ciele splnil – 10. miesto vo 

VR preteku a 7. miestom v zmiešanej štafete spolu s Marianou Jagerčíkovou. 

Toto umiestnenie je o to cennejšie, že sa jedná o 5-tu národnosť (v zmiešanej 

štafete je kvóta dva tímy za národnosť na MS, v prípade kvót ZOH pôjde však 

o jeden tím). Na MS v ultrabehu získal z. Peter Fraňo bronzovú medailu, 

ktorá bola niekoľkoročným úsilím tohto mladého športovca. 

 

C) ODDELENIE NEOLYMPIJSKÝH ŠPORTOV 

 

FITNES, KULTURISTIKA A SILOVÝ TROJBOJ 

PROFESIONÁLNI ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Dátum 

narodenia 
Disciplína 

 

OH/NOH 

 

Umiestnenie 

 

Tréner/tréningová 

skupina 

1 z. Michal BARBIER 1997 fitnes 
NOH 1 / 18  ME 

 

2 des. Ivana HORNÁ 1990 Silový trojboj Zranená Ladislav Horný 
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PODPOROVANÍ ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Dátum 

narodenia 
Disciplína 

 

OH / NOH 

 

Umiestnenie 

 

Tréner / tréningová 

skupina 

1 Martin FORIŠ 1997 
Fitness 

Challenge 
NOH 1 / 15 MS Pavol Varchola 

2 Kristína JURICOVÁ 2000 
Akrobatik 

Fitnes 
NOH 1 / 12 MS Martin Jurica 

3 Nelli NOVODOMSKÁ 2004 
Akrobatik 

Fitnes 
NOH 1 / 11 MS 

Renáta 

Novodomská 

4 Tatiana ONDRUŠKOVÁ 2003 
Akrobatik 

Fitnes 
NOH 1 / 7 MS Marianna Kolárová 

5 Natália POPROCKÁ 2001 
Wellness 

fitness 
NOH 3 / 12 MS Miloš Šnajdr 

6 Martin SAGAN 1996 

Games 

classic 

bodybuilding 

NOH 2 / 12 MS Peter Kokoška 

7 Aneta TICHÁ 2002 Bikiny fitnes NOH 1 / 12 MS Beáta Graňáková 

 

Michal Barbier a všetci zmluvní športovci naplnili očakávania SAFKST 

v roku 2023. 

U Ivany Hornej, žiaľ, prišlo k zraneniu a to v športovom odvetví, ktoré 

nie je jej hlavnou disciplínou, ani v ňom nedosahuje výsledky, porovnateľné 

so silovým. Otázku vzpierania sme pravidelne konzultovali so slob. Hornou, 

aj pred rokom, kde bola upozornená niekoľkokrát na možné pretrénovanie, 

resp. zranenie. Aj napriek zdravotnému stavu Ivany Hornej sa športovci 

Slovenskej asociácie fitnes, kulturistiky a silového trojboja, ktorí sú prevažne 

zaradení len do podpory zo strany VŠC bez nároku na plat, podieľali na 

naplnení stanovených úloh VŠC celkovým ziskom 34 medailových 

umiestnení za rok 2023 z významných súťaží.  

 

KARATE 

PROFESIONÁLNI ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Dátum 

narodenia 
Disciplína 

 

OH / NOH 

 

Umiestnenie 

 

Tréner/tréningová 

skupina 

1 
z. Ingrid BAKOŠ 

SUCHÁNKOVÁ 
1993 

kumite 

seniorky – 

61kg 

NOH 
5. miesto 

Európske hry  
Miroslav Ďuďák 

2 
des. Dominika 

TATÁROVÁ 
1993 

Kumite 

seniorky  68 

kg 

NOH Účasť MS Jozef Poliak  
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PODPOROVANÍ ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Dátum 

narodenia 
Disciplína 

 

OH / NOH 

 

Umiestnenie 

 

Tréner/tréningová 

skupina 

1 Pavol SZOLÁR 2000 Kata NOH 13 / 40 ME Miroslav Slížik 

2 Tomáš KÓSA 2001 
Kumite  

+ 84kg 
NOH 

3 / 20 

EUSA Combat 

games 

Ján Longa 

3 Matej HOMOLA 1996 
Kumite 

 – 67kg 
NOH 

5 / 20 

EUSA Combat 

games 

npor. Mgr. Klaudio 

FARMADÍN 

4 David PODSKLAN 2000 
Kumite  

– 75kg 
NOH 

3 / 20 

EUSA Combat 

games 

npor. Mgr. Klaudio 

FARMADÍN 

 

Tréningovej skupine karate sa tento rok nedarilo. Výkony športovcov 

boli poznačené viacerými zraneniami. Dominika Tatarová absolvovala ďalšiu 

operáciu kolena kvôli pooperačným komplikáciám, zmluvný športovec David 

Podsklan absolvoval operáciu krížneho väzu. Zamestnankyňa Ingrid Bakoš 

Suchánková  sa po  tehotenstve a materskej dovolenke vrátila na tatami a na 

Európskych hrách v Krakove obsadila 5. miesto. Žiaľ v príprave na MS si na 

tréningu zranila ruku a na MS v Budapešti neštartovala. Zmluvný športovec 

Pavol Szolár obsadil na ME seniorov v disciplíne kata 13. miesto. Žiaľ, jeho 

prípravu na MS sa mu pre náročný kvalifikačný program nepodarilo skĺbiť so 

štúdiom v zahraničí, preto sa rozhodol ukončiť aktívnu športovú kariéru. To, 

že Szolár končí s tréningom nám je veľmi ľúto, nakoľko po MS v Dubaji, kde 

obsadil 9. miesto sme čakali jeho výkonnostný rast. z.š. Matej Homola a 

Tomáš Kósa sa žiaľ v silnej mužskej seniorskej konkurencii nepresadili. 

Našich športovcov čakajú budúci rok ME seniorov 8.-12. mája  

v Zadare a čaká ich nový náročný kvalifikačný proces na MS seniorov 

v Káhire 2024.        

 

KICKBOX 

PROFESONÁLNI ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Dátum 

narodenia 
Disciplína 

 

OH / NOH 

 

Umiestnenie 

 

Tréner/tréningová 

skupina 

1 z. Alexandra FILIPOVÁ 1999 K1 NOH 3 / 28 MS 

Peter Onuščák, 

Martin Zavoral, 

Arleta Krausová 
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PODPOROVANÍ ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Dátum 

narodenia 
Disciplína 

 

OH / NOH 

 

Umiestnenie 

 

Tréner / tréningová 

skupina 

1 Lucia FECKOVÁ 1998 kicklight NOH 3 / 28 MS 

Jozef Kolozsy, Marek 

Kokinda, Miroslav 

Bilek 

2 Viktória KAŽIKOVÁ 1999 lowkick NOH 2 / 15 WCG 
Jozef Kolozsy, Michal 

Ragač 

3 Sebastián FAPŠO 2001 fullcontact NOH 5 / 15 EH Lukáš Body 

 Milan KRATOCHVÍLA 1995 fullcontact NOH zranenie Lukáš Body 

 

Rok 2023 mal pre kickbox viacero míľnikov a možností na 

reprezentáciu Slovenska na vrcholových podujatiach v kickboxe. Jedným 

z najväčších míľnikov kickboxu ako športu bol fakt, že kickbox sa stal 

súčasťou multišportového podujatia organizovaného Európskym 

olympijským výborom -  Európskych hier v Poľskom Krakove.  

Ďalším míľnikom roku bolo podujatie Svetové bojové hry (WORLD 

COMBAT GAMES) 2023, na ktorom svoje športové výkony mohli predviesť 

športovci 16 bojových športov zo 120 krajín. V lowkicku žien do 56 kg sa do 

osmičky najlepších prebojovala členka tejto skupiny Viktória Kažiková, ktorá 

sa tu predviedla v skvelej forme. Viktória si z turnaja odniesla veľký úspech v 

podobe striebornej medaily.  

Na vrcholnom podujatí roku 2023, WAKO Majstrovstvách sveta 

seniorov v kickboxe v portugalskej Albufeire, kde prebehli zápasy v ringu i na 

tatami v mimoriadnej špičkovej kvalite v konkurencii 1680 štartujúcich zo 

70 krajín celého sveta. 2 bronzové medaily získali Alexandra Filipová – 

fullcontact + 70 kg a Lucia Fecková – kicklight – 55 kg. Viktória Kažiková- 

neprešla elimináciami – 9. miesto a Sebastián Fapšo sa nezúčastnil pre 

náhle ochorenie Covid. 

 

THAJSKÝ BOX 

PROFESIONÁLNI ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Dátum 

narodenia 
Disciplína 

 

OH / NOH 

 

Umiestnenie 

 

Tréner/tréningová 

skupina 

1 
des. Monika 

CHOCHLÍKOVÁ 
1996 

Thajský Box 

do 51kg 
NOH 1 MS Bc. Tomáš Tadlánek 

 

PODPOROVANÍ ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Dátum 

narodenia 
Disciplína 

 

OH / NOH 

 

Umiestnenie 

Tréner/tréningová 

skupina 
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1 Lenka ŠKUNDOVÁ 2001 
Thajský Box 

do 51kg 
NOH 

zdravotne 

indisponovaná 

Bc. Tomáš 

Tadlánek 

 

Monika Chochlíková na začiatku roka absolvovala profesionálny zápas 

na podujatí PML 6 proti tureckej šampiónke Tugbanur Kivrak. S ňou si 

poradila v 2.kole spôsobom KO. Týždeň po zápase absolvovala operáciu 

ramena. Následné týždne/mesiace prebiehala rekonvalescencia, kde bol plán 

nastúpiť už na májových Majstrovstvách sveta v Thajsku.  

Bohužiaľ, bola to krátka doba, aby Monika zvládla skĺbiť kvalitnú 

rehabilitáciu a prípravu s diétou na toto vrcholné podujatie. Preto tento 

turnaj vynechala a neriskovala poškodenie ramena. Na konci mesiaca máj 

absolvovala profesionálny zápas v Thajsku, o jej váhu vyššie ako zápasí, aby 

netrápila telo diétou a neohrozovala zbytočne rekonvalescenciu ramena. 

Zápas jasne vyhrala nad americkou súperkou. V októbri nastúpila Monika 

na Svetových Bojových Hrách v Saudskej Arábii, kde sa kvalifikovala výhrou 

na Svetových Hrách. Vyhrala všetky 3 zápasy dominantným spôsobom a pre 

Slovensko získala prvý krát zlato v Thajskom boxe na tomto multišportovom 

podujatí. Lenka Škundová začala rok 2023 na podujatí PML, kde jasne 

porazila českú šampiónku a reprezentantku Oľgu Kvaiserovú. Následne ju 

malo čakať viacero vrcholných podujatí ako Majstrovstvá Európy do 23 

rokov, Majstrovstvá Sveta do 23 rokov či Európske Hry. Bohužiaľ, v mesiaci 

február dostala covid, ktorý má dlhé následky. 

 

VODNÝ MOTORIZMUS 

 

PROFESIONÁLNI ŠPORTOVCI 

 Meno a priezvisko 
Dátum 

narodenia 
Disciplína 

 

OH / NOH 

 

Umiestnenie 

 

Tréner/tréningová 

skupina 

1 z. Marian JUNG 1974 ME F500 NOH 1/15 ME Marian Jung 

 

Hlavný výkonnostný cieľ, získať medailu na MS v sezóne 2023 sa 

podarilo splniť. Marian potvrdil vysokú športovú výkonnosť a príslušnosť k 

svetovej špičke. 

Príprava priamo v dejisku seriálu MS F500  splnila svoj účel. 

Plánovaná technická príprava prebehla podľa plánu.  

V seriáli MS  prvé podujatie nedopadlo vôbec dobre a po 

nepochopiteľných technických problémoch štvrté miesto a 13. bodov do 

hodnotenia seriálu.  

Preteky nenaplnili očakávanie, ale nebola to najhoršia pozícia do 

ďalších bojov. 
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Príprava bola výborná, ale niektoré udalosti sú v športe tak a nič iné 

nezostáva len si zobrať tieto skúsenosti ďalej a pokúsiť sa ich zúročiť na 

ďalších podujatí.  

ME F500 Trzcianka Poľsko, preteky prebehli bez väčších technických 

problémov a zo štyroch finálových jázd Marian obsadil 3x druhé miesto a 1x 

prvé. Celkovo strieborná medaila bola dobrá odmena v ťažkej sezóne. 

 

Prehľad medailových umiestnení športovcov VŠC DUKLA Banská 
Bystrica získaných na MS, ME, AMS, MSJ, MEJ v roku 2023 

 
MAJSTROVSTVÁ SVETA 

28.2.2023 
Boi Taull 

1. miesto Marianna JÁGERČÍKOVÁ skialpinizmus - sprint 

30.4.2023 2. miesto Margaréta VRÁBLOVÁ aquatlon 

9.6.2023 Innsbruck 3. miesto Peter FRAŇO dlhý trail horský beh 

23.9.2023 Londýn 2. miesto Eliška MINTÁLOVÁ vodný slalom K1 

24.9.2023 3. miesto Marian JUNG vodný motorizmus 

29.10.2023 1. miesto Martin FORIŠ silový trojboj páry 

29.10.2023 3. miesto Martin FORIŠ silový trojboj individual 

29.10.2023 2. miesto Martin FORIŠ silový trojboj mix páry 

29.10.2023 2. miesto Martin FORIŠ silový trojboj mix páry silver 
Couple 

5.11.2023 Santa 
Susana 

2. miesto Nelli NOVODOMSKÁ akrobatický fitnes nad 163 
cm 

5.11.2023 Santa 
Susana 

1. miesto Tatiana ONDRUŠKOVÁ akrobatický fitnes do 163 
cm 

5.11.2023 Santa 
Susana 

2. miesto Tatiana ONDRUŠKOVÁ celkovo akrobatický fitnes  

5.11.2023 Santa 
Susana 

3. miesto Kristína JURICOVÁ akrobatický fitnes nad 163 
cm 

5.11.2023 Santa 
Susana 

1. miesto Aneta TICHÁ bikini fitnes 

5.11.2023 Santa 
Susana 

2. miesto Aneta TICHÁ celkovo fitnes 

5. 11.2023 Santa 
Susana 

2. miesto Martin SAGAN klasická kulturistika and 175 
cm 

26.11.2023 Albufeire 3. miesto Alexandra FILIPOVÁ kickbox K1 

26.11.2023 Albufeire 3. miesto Lucia FECKOVÁ kickbox Kicklight 

MAJSTROVSTVÁ EURÓPY 

11.4.2023 Tallin 2. miesto Patrik JÁNY streľba VzPu 

19.4.2023 Záhreb 1. miesto Taimuraz SALKAZANOV zápasenie 

8.5.2023 Santa 
Susanna 

1. miesto Aneta TICHÁ bikini Fitnes 

8.5.2023 Santa 
Susanna 

1. miesto Aneta TICHÁ overal Bikini Fitnes 

8.5.2023 Santa 
Susanna 

3. miesto Nelli NOVODOMSKÁ acrobatic Fitnes 

8.5.2023 Santa 
Susanna 

1. miesto Kristína JURICOVÁ acrobatic Fitnes 

8.5.2023 Santa 
Susanna 

1. miesto Kristína JURICOVÁ overal Acrobatic Fitnes 

8.5.2023 Santa 
Susanna 

1. miesto Michal BARBIER fitnes Challenge 

8.5.2023 Santa 
Susanna 

1. miesto Michal BARBIER fitnes 

8.5.2023 Santa 
Susanna 

1. miesto Michal BARBIER fitnes Chalenge Team 
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8.5.2023 Santa 
Susanna 

2. miesto Martin FORIŠ fitnes Challenge 

8.5.2023 Santa 
Susanna 

2. miesto Martin FORIŠ fitnes Challenge    zmiešaný 
tím 

8.5.2023 Santa 
Susanna 

1. miesto Martin FORIŠ fitnes Challenge    mužský 
tím 

2.7.2023 Erding 1. miesto Alica LICHANCOVÁ biathle Štafeta ženy 

20.8.2023 Chodziezs 2. miesto Marian JUNG vodný motorizmus 

    

EURÓPSKE HRY 

24.6.2023 Chorzów  3. miesto Gabriela GAJANOVÁ atletika 800 m 

30.6.2023 Krakov 2. miesto Alexander SLAFKOVSKÝ 
Marko MIRGORODSKÝ 

vodný slalom 3xC1 

MAJSTROVSTVÁ SVETA CISM 

 

SVETOVÁ UNIVERZIÁDA 

2.8.2023  Chengdu  2. miesto Viktória FORSTER 100 m  

4.8.2023  Chengdu  1. miesto Viktória FORSTER 100 m prekážky 

5.8.2023  Chengdu  2. miesto Hana BURZALOVÁ 
Alžbeta RAGASOVÁ  
Ema HAČUNDOVÁ 
 

chôdza tímová súťaž 

SVETOVÉ BOJOVÉ HRY 

28.10.2023 Rijád 
(SAU) 

2. miesto Viktória KAŽÍKOVÁ kickbox 

31.10.2023 Rijád 
(SAU) 

1. miesto Monika CHOCHLÍKOVÁ thajský box 

MAJSTROVSTVÁ SVETA JUNIOROV 

5.3.2023 Schuchinsk 1. miesto Jakub BORGUĽA biatlon 

30.4.2023 1. miesto Margaréta VRÁBLOVÁ aquatlon 

23.8.2023 Zahreb 1. miesto Patrícia TOMÁNKOVÁ džudo 

26.8.2023 Osrblie 2. miesto Emma KAPUSTOVÁ letný biatlon 

27.8.2023 Osrblie 2. miesto Emma KAPUSTOVÁ letný biatlon 

5.11.20235.11.2023 
Santa Susana 

2. miesto Nelli NOVODOMSKÁ akrobatický fitnes 

5.11.20235.11.2023 
Santa Susana 

1. miesto Tatiana ONDRUŠKOVÁ akrobatický fitnes do 163 
cm 

5.11.20235.11.2023 
Santa Susana 

2. miesto Tatiana ONDRUŠKOVÁ celkovo akrobatický fitnes  

5.11.2023 Santa 
Susana 

1. miesto Kristína JURICOVÁ akrobatický fitnes 

5.11.2023 Santa 
Susana 

3. miesto Kristína JURICOVÁ celkovo fitnes 

5.11.2023 Santa 
Susana 

3. miesto Natália POPROCKÁ wellnes fitnes nad 163 cm 

5.11.2023 Santa 
Susana 

1. miesto Aneta TICHÁ bikini fitnes 

5.11.2023 Santa 
Susana 

1. miesto Aneta TICHÁ celkovo fitnes 

23.11.2023 Gualajara 3. miesto Vladimír MACURA vzieranie - dvojboj 

23.11.2023 Gualajara 3. miesto Vladimír MACURA vzieranie - nadhod 

MAJSTROVSTVÁ EURÓPY JUNIOROV 

8.5.2023 Santa 
Susanna 

2. miesto Aneta TICHÁ bikini Fitnes 

8.5.2023 Santa 
Susanna 

1. miesto Nelli NOVODOMSKÁ acrobatic Fitnes 

8.5.2023 Santa 
Susanna 

1. miesto Nelli NOVODOMSKÁ overall Acrobatic Fitnes 

8.5.2023 Santa 
Susanna 

1. miesto Kristína JURICOVÁ acrobatic Fitnes 

22.6.2023 1. miesto Patrícia TOMÁNKOVÁ džudo 
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2.7.2023 Erding 2. miesto Tomáš KROMPASKÝ biathle štefeta U 18 

20.7.2023 Čuňovo 2. miesto Ivana CHLEBOVÁ 3xK1 U23 

20.7.2023 Čuňovo 2. miesto Richard RUMANSKÝ 3xK1 juniori 

30.7.2023 Bukurest 
(ROU) 

3. miesto Sebastián CABALA vzpieranie - trh 

2.8.2023 Bukurest 
(ROU) 

3. miesto Vladimír MACURA vzpieranie - dvojboj 

2.8.2023 Bukurest 
(ROU) 

2. miesto Vladimír MACURA vzpieranie - trh 

19.11.2023  3. miesto Jesicca TRIEBEĽOVÁ box 

EYOF (Európsky olympijský festival mládeže) 

25.1.2023  
Forni Avoltri 

2. miesto Michal ADAMOV biatlon 

24.7.2023 Maribor 
(SLO) 

1. miesto Patrícia TOMÁNKOVÁ džudo 

24.7.2023 Maribor 
(SLO) 

3. miesto Nina FILKOROVÁ džudo 

 
ŠPORTOVCI VŠC DUKLA BANSKÁ BYSTRICA ZARADENÍ DO 

PROGRAMU PODPORY PODĽA ČL. 5. SMERNICE VŠC 
O ZARADENÍ DO VŠC DUKLA BANSKÁ BYSTRICA  

 

V súlade so zákonom č. 440/2015 Z. z. (Zákon o športe a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov), ako aj v súlade s ustanoveniami článku      

5. smernice VŠC č. SM-ORŠ-22/2019 o zaradení do VŠC DUKLA Banská 

Bystrica a na základe zmlúv o zabezpečení športovej prípravy vo VŠC DUKLA 

Banská Bystrica uzavretých podľa § 51 Občianskeho zákonníka, je do VŠC 

zaraďovaná nie len športovo talentovaná mládež, ale aj iní vrcholoví športovci 

(tzv. zmluvní športovci, ďalej len „z. š.“). Na základe zákona č. 440/2015 z. z. 

o športe boli takýto športovci tak isto zaraďovaní do VŠC na základe návrhu 

NŠZ, no pre obsadenosť tabuľkových miest alebo iné dôvody, nemohli byť 

zaradení na tabuľkové miesta profesionálnych športovcov. Takýchto 

vrcholových športovcov v roku 2023 podporovalo VŠC trénersky, metodicky, 

organizačne, materiálne i technicky. V roku 2023 bolo do VŠC DUKLA 

Banská Bystrica takto zaradených 113 vrcholových športovcov. 

 

Prehľad medailových umiestnení zmluvných športovcov VŠC DUKLA 
BANSKÁ BYSTRICA získaných na MS, ME, MSJ, MEJ v roku 2023 

 
MAJSTROVSTVÁ SVETA 

30.4.2023 2. miesto Margaréta VRÁBLOVÁ aquatlon 

29.10.2023 1. miesto Martin FORIŠ silový trojboj páry 

29.10.2023 3. miesto Martin FORIŠ silový trojboj individual 

29.10.2023 2. miesto Martin FORIŠ silový trojboj mix páry 

29.10.2023 2. miesto Martin FORIŠ silový trojboj mix páry silver 
Couple 

5.11.2023 Santa 
Susana 

2. miesto Nelli NOVODOMSKÁ akrobatický fitnes nad 163 
cm 

5.11.2023 Santa 
Susana 

1. miesto Tatiana ONDRUŠKOVÁ akrobatický fitnes do 163 
cm 
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5.11.2023 Santa 
Susana 

2. miesto Tatiana ONDRUŠKOVÁ celkovo akrobatický fitnes  

5.11.2023 Santa 
Susana 

3. miesto Kristína JURICOVÁ akrobatický fitnes nad 163 
cm 

5.11.2023 Santa 
Susana 

1. miesto Aneta TICHÁ bikini fitnes 

5.11.2023 Santa 
Susana 

2. miesto Aneta TICHÁ celkovo fitnes 

5. 11.2023 Santa 
Susana 

2. miesto Martin SAGAN klasická kulturistika and 175 
cm 

26.11.2023 Albufeire 3. miesto Alexandra FILIPOVÁ kickbox K1 

26.11.2023 Albufeire 3. miesto Lucia FECKOVÁ kickbox Kicklight 

MAJSTROVSTVÁ EURÓPY 

8.5.2023 Santa 
Susanna 

1. miesto Aneta TICHÁ bikini Fitnes 

8.5.2023 Santa 
Susanna 

1. miesto Aneta TICHÁ overal Bikini Fitnes 

8.5.2023 Santa 
Susanna 

3. miesto Nelli NOVODOMSKÁ acrobatic Fitnes 

8.5.2023 Santa 
Susanna 

2. miesto Kristína JURICOVÁ acrobatic Fitnes 

8.5.2023 Santa 
Susanna 

2. miesto Kristína JURICOVÁ overal Acrobatic Fitnes 

8.5.2023 Santa 
Susanna 

3. miesto Martin FORIŠ fitnes Challenge 

8.5.2023 Santa 
Susanna 

2. miesto Martin FORIŠ fitnes Challenge    zmiešaný 
tím 

8.5.2023 Santa 
Susanna 

1. miesto Martin FORIŠ fitnes Challenge    mužský 
tím 

2.7.2023 Erding 3. miesto Alica LICHANCOVÁ biathle Štafeta ženy 

    

EURÓPSKE HRY 

MAJSTROVSTVÁ SVETA CISM 

 

SVETOVÁ UNIVERZIÁDA 

5.8.2023  Chengdu  2. miesto Alžbeta RAGASOVÁ  
 

chôdza tímová súťaž 

SVETOVÉ BOJOVÉ HRY 

28.10.2023 Rijád 
(SAU) 

2. miesto Viktória KAŽÍKOVÁ kickbox 

MAJSTROVSTVÁ SVETA JUNIOROV 

5.3.2023 Schuchinsk 1. miesto Jakub BORGUĽA biatlon 

30.4.2023 2. miesto Margaréta VRÁBLOVÁ aquatlon 

23.8.2023 Zahreb 1. miesto Patrícia TOMÁNKOVÁ džudo 

5.11.20235.11.2023 
Santa Susana 

2. miesto Nelli NOVODOMSKÁ akrobatický fitnes 

5.11.20235.11.2023 
Santa Susana 

1. miesto Tatiana ONDRUŠKOVÁ akrobatický fitnes do 163 
cm 

5.11.20235.11.2023 
Santa Susana 

2. miesto Tatiana ONDRUŠKOVÁ celkovo akrobatický fitnes  

5.11.2023 Santa 
Susana 

1. miesto Kristína JURICOVÁ akrobatický fitnes 

5.11.2023 Santa 
Susana 

3. miesto Kristína JURICOVÁ celkovo fitnes 

5.11.2023 Santa 
Susana 

3. miesto Natália POPROCKÁ wellnes fitnes nad 163 cm 

5.11.2023 Santa 
Susana 

1. miesto Aneta TICHÁ bikini fitnes 

5.11.2023 Santa 
Susana 

1. miesto Aneta TICHÁ celkovo fitnes 

MAJSTROVSTVÁ EURÓPY JUNIOROV 
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8.5.2023 Santa 
Susanna 

2. miesto Aneta TICHÁ bikini Fitnes 

8.5.2023 Santa 
Susanna 

1. miesto Nelli NOVODOMSKÁ acrobatic Fitnes 

8.5.2023 Santa 
Susanna 

1. miesto Nelli NOVODOMSKÁ overall Acrobatic Fitnes 

8.5.2023 Santa 
Susanna 

1. miesto Kristína JURICOVÁ acrobatic Fitnes 

22.6.2023 2. miesto Patrícia TOMÁNKOVÁ džudo 

2.7.2023 Erding 3. miesto Tomáš KROMPASKÝ biathle štefeta U 18 

20.7.2023 Čuňovo 2. miesto Richard RUMANSKÝ 3xK1 juniori 

19.11.2023  3. miesto Jesicca TRIEBEĽOVÁ box 

EYOF (Európsky olympijský festival mládeže) 

25.1.2023  
Forni Avoltri 

2. miesto Michal ADAMOV biatlon 

24.7.2023 Maribor 
(SLO) 

1. miesto Patrícia TOMÁNKOVÁ džudo 

24.7.2023 Maribor 
(SLO) 

3. miesto Nina FILKOROVÁ džudo 

 

Stanovené ciele VŠC na rok 2023 

 

Celkovo získalo VŠC v kalendárnom roku 2023 na majstrovstvách 
sveta, majstrovstvách Európy, Svetových hrách,  majstrovstvách sveta 
juniorov a majstrovstvách Európy juniorov 70 medailových umiestnení. Plán 
sa tak podarilo naplniť na 212%. 

 

Počet získaných medailí a umiestnení športovcov VŠC DUKLA 

BANSKÁ BYSTRICA v roku 2023 
 

 ZLATO STRIEBRO BRONZ SPOLU 

MAJSTROVSTVÁ 
SVETA 

4 8 6 18 

MAJSTROVSTVÁ 
EURÓPY 

10 4 1 15 

EURÓPSKE HRY  1 1 2 

SVETOVÁ 
UNIVERZIÁDA 

1 2  3 

SVETOVÉ BOJOVÉ 
HRY 

1 1  2 

MAJSTROVSTVÁ 
SVETA JUNIOROV 

7 4 4 15 

MAJSTROVSTVÁ 
EURÓPY JUNIOROV 

5 4 3 12 

EYOF 1 1 1 3  
29 25 16 70 
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Zámer roka 2024 

 
Podieľať sa na zabezpečení profesionálnej starostlivosti a športovej 

prípravy vrcholových športovcov pre štátnu športovú reprezentáciu a 
reprezentáciu OS SR s cieľom prípravy na plnenie nominačných kritérií, 
reprezentácie a dosahovania popredných umiestnení na OH, MS, ME, MSJ, 
MEJ, MS CISM ako aj iných medzinárodných a celoštátnych súťažiach, v 
súlade so Zákonom o športe č. 440/2015 Z.z. a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov. 

 

Cieľ roka 2024 
 
Cieľom VŠC je podieľať sa na zabezpečení štátnej športovej 

reprezentácie vo vybraných športových odvetviach. S podporou MO SR, v 
spolupráci s národnými športovými zväzmi, Ministerstvom školstva, vedy, 
výskumu a športu SR a SOŠV zabezpečovať prípravu vybraných športovcov a 
plniť nominačné ciele a stanovené hlavné úlohy na OH, MS, ME, MSJ, MSJ a  
súťaže CISM. 
 
 
Priority roka 2024 

 
a) vytvoriť a skvalitniť tréningové, materiálové a sociálne podmienky 

pre individuálne športové odvetvia, ktoré sú v súlade s národným 
programom rozvoja športu v SR zaradené do systémovej podpory štátu, 

 
 

b) využívaním HŠP (harmonogramov športovej prípravy) vo VŠC 
optimalizovať finančné prostriedky pre jednotlivcov, ale aj realizačné tímy s 
neustálou individuálnou kontrolou tréningového procesu športovcov a 
kontrolou metodiky riadenia tréningového procesu u trénerov, 
 

c) rozšíriť kvalitnejšiu spoluprácu s rezortnými strediskami (ŠCP, 
NŠC), so športovými zväzmi pri výbere športových odborníkov a športovcov v 
súlade s jasnými kritériami VŠC pre ich zaradenie, 

 
d) zabezpečenie starostlivosti o zverený hnuteľný a nehnuteľný 

majetok (budovy, zariadenia, telovýchovné objekty, pozemky) s maximálnym 
využitím pre zlepšenie športovej výkonnosti, 
 

e) vyšpecifikovať kandidátov účasti na OH 2024 Paríž  a ZOH 2026 
Milano – Cortina D´ampezo,  

 
f) zabezpečiť prípravu a účasť vrcholových športovcov pre športovú 

reprezentáciu OS SR na medzinárodných podujatiach organizovaných 
medzinárodnou radou vojenského športu CISM, 

 

g) dosahovať popredné umiestnenia na Olympijských hrách, 
majstrovstvách sveta a majstrovstvách Európy, 

 
h) zabezpečiť zdravotnú a liečebno-preventívnu starostlivosť v 

primárnej a špecializovanej oblasti telovýchovného lekárstva, 
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ch)  spoluorganizovať športové podujatia pre domácich a 

zahraničných športovcov, s cieľom dostať VŠC do povedomia ľudí doma 
i v zahraničí a prostredníctvom nich šíriť dobré meno Slovenskej republiky 
a OS SR, 

 
 
i) podieľať sa na výchove a zabezpečení talentovanej mládeže s 

možnosťou kontinuálneho prechodu z mládežníckych kategórií do 
seniorskej kategórie, 

 
 

 j) vytvárať podmienky na spoluprácu so športovými zväzmi, 
športovými klubmi, združeniami a organizáciami v oblasti športu s cieľom 
poskytnutia profesionálnych podmienok pre najlepších talentovaných 
športovcov, aby bola zabezpečená kontinuita ich výkonnostného cieľu. 
 
 

Merateľné ukazovatele roka 2023 

 

Celkový plánovaný počet získaných medailových umiestnení 
z vrcholných svetových a európskych podujatí – ZOH, MS, ME, MSJ, MEJ, 

MS CISM – v roku 2023 bol 33.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 66 

8.  Hodnotenie a analýza vývoja v roku 2023 
 
 

V prvom štvrťroku 2023 plnili do VŠC zaradení športovci stanovené 

úlohy na významných súťažiach hlavne zimných športov. Absolutórium pri 

plnení stanovených úloh si zaslúži z. Marianna JÁGERČÍKOVÁ, ktorá sa 

stala v skialpinizme v OH disciplíne šprint majsterkou sveta. Spoločne so z. 

Jakubom ŠIARNIKOM obsadili v súťaži štafiet veľmi dobré 7. miesto 

a preukázali tak ich potenciál na nasledovných ZOH 2026. V mládežníckych 

kategóriách sa ukázal potenciál mladých biatlonistov, keď z.š. Jakub 

BORGUĽA získal titul majstra sveta v biatlone v kategórii kadetov a z.š. 

Michal ADAMOV získal v biatlone pre Slovensko striebornú medailu na 

Európskom olympijskom festivale.  

 V druhom štvrťroku 2023 plnili do VŠC zaradení športovci stanovené 

úlohy hlavne na významných súťažiach zápasenia, streľby, džuda, triatlonu 

a fitnes. Svoju vynikajúcu výkonnosť opätovne potvrdil z. Tajmuraz 

SALKAZANOV, ktorý sa stal majstrom Európy v zápasení. Opätovne získal 

medailové umiestnenie aj rtm. Patrik JÁNY, ktorý sa stal vicemajstrom 

Európy vo vzduchovej puške. Svoj potenciál v triatlone preukázala aj do VŠC 

zaradená mladá športovkyňa Margaréta VRÁBLOVÁ, ktorá obsadila 2. miesto 

na MS v aquatlone v kategórii dospelých a  v kategórii juniorov sa stala 

majsterkou sveta. Darilo sa aj vo VŠC zaradenému športovcovi Petrovi 

FRAŇOVI, ktorý na MS v behu do vrchu získal pre Slovensko bronzovú 

medailu.  

Napriek tomu, že sa v individuálnych súťažiach majstrovstiev Európy, 

zaradených do Európskych hier 2023, nedarilo do VŠC zaradeným 

športovcom vodného slalomu, opätovne preukázali v tímovej súťaži 

oprávnené zaradenie do európskej špičky v kategórii C1, keď z.  Alexander 

SLAFKOVSKÝ a voj. II. st. Marko MIRGORODSKÝ spoločne s ich 

reprezentačným kolegom Matejom Beňušom obsadili 2.  miesto.  

V závere prvého polroka 2023 s presahom do II. polroka 2023 obsadili 

v súťaži triathle a biathle vo VŠC zaradení športovci Alica LICHANCOVÁ 

a Tomáš KROMPASKÝ dve 1. miesta v súťaži štafiet a mladá športovkyňa 

Patrícia TOMÁNKOVÁ získala titul majsterky Európy dorastencov v džude.  

Nový formát súťaží Európskych hier priniesol zisk bronzovej medaily 

pre z. Gabrielu GAJANOVÚ, ktorá v disciplíne beh na 800 m získala 

bronzovú medailu. 

V druhej polovici roka 2023 pokračovali vrcholoví športovci zaradení 

do VŠC v plnení stanovených cieľov na najvýznamnejších súťažiach a to MS, 

ME s cieľom splnenia aj kvalifikačných kritérií medzinárodných športových 

organizácií pre účasť na OH 2024 Paríž.  

 

 

 



 

 67 

Napriek historicky najmenšiemu počtu získaných medailových 

umiestnení na významných súťažiach vo vodnom slalome sa vodným 

slalomárom podarilo vybojovať dve miestenky pre účasť na OH 2024 

a predovšetkým výkon z. Elišky MINTÁLOVEJ na MS 2023 vo vodnom 

slalome a zisk titulu vicemajsterky sveta si zaslúži veľké uznanie.  

 

Aj ďalšia mladá členka VŠC DUKLA Banská Bystrica z. Viktória 

FORSTER preukazovala počas celého roka veľmi dobrú výkonnosť, čo sa 

podarilo pretaviť do zisku zlatej a striebornej medaily na Svetovej univerziáde 

2023 v čínskom Chengdu. Výkonnosť z prvej polovici roka 2023 si udržala 

z.š. Patrícia TOMÁNKOVÁ, ktorá na MSJ 2023 v džude vo vekovej kategórii 

U 18 získala titul majsterky sveta vo svojej vekovej kategórii. V závere roka 

2023 sa na MSJ 2023 vo vzpieraní predviedol vynikajúcim výkonom z. 

Vladimír MACURA, ktorý získal dve bronzové medaily a znova preukázal svoj 

výkonnostný potenciál. Darilo sa aj z. Alexandre FILIPOVEJ a z.š. Lucii 

FECKOVEJ, ktoré obe získali bronzové medaily na MS 2023 v kickboxe. Tak 

isto opodstatnenie zaradenia do VŠC preukázali aj des. Monika 

CHOCHLÍKOVÁ, ktorá na Svetových bojových hrách získala zlatú medailu 

v thajskom boxe a z.š. Viktória KAŽÍKOVÁ, ktorá získala na rovnakej súťaži 

ale v kickboxe striebornú medailu. Svoje opodstatnenie zaradenia do VŠC aj 

v druhej polovici roka 2023 preukázali športovci Slovenskej asociácie fitnes, 

kulturistiky a silového trojboja, ktorí sú prevažne zaradení len do podpory zo 

strany VŠC bez nároku na plat a celkovým ziskom 34 medailových 

umiestnení za rok 2023 z významných súťaží výraznou mierou napomohli 

k plneniu stanovených úloh VŠC.  

 

V súvislosti s vyššie uvedenými skutočnosťami môžeme konštatovať, že 

personálna politika VŠC prináša svoje ovocie, keď do VŠC dlhodobo zaradení 

mladí športovci už plnia úlohy VŠC na najvýznamnejších súťažiach 

a kontinuálne nahrádzajú starších vrcholových športovcov, ktorí už 

nezvládajú plniť stanovené úlohy kladené na VŠC.  

 

Na základe vyhodnotení RTC 2023 vo VŠC zaradených športov sme 

realizovali rad personálnych opatrení a na uvoľnené miesta vrcholových 

športovcov sme do zamestnaneckého pomeru prijali úspešných športovcov 

zimných športov s perspektívou plnenia stanovených úloh na ZOH 2026 

(Mariana JÁGERČÍKOVÁ, Jakub ŠIARNIK, Rebeca JANČOVÁ, Ema 

KAPUSTOVÁ) a mladých športovcov letných športov (cyklistika: Nora 

JENČUŠOVÁ, Dominik DUNÁR, Samuel KOVÁČ), ako aj predĺžili pracovné 

zmluvy vrcholovým športovcom, ktorí ešte plnia kvalifikačné limity pre účasť 

na OH 2024.  
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V zmysle ustanovení smernice VŠC č. VŠC-24-2/2023 k 

organizačnému poriadku VŠC sme realizovali aj personálne pohovory so 

športovcami, ktorí dlhodobo neplnia stanovené úlohy a plnenie stanovených 

úloh v ďalšom období nevidíme reálne. Na základe ustanovení smernice VŠC 

č. VŠC-24-2/2023 k organizačnému poriadku VŠC tak boli PrV informovaní, 

že v prípade nesplnenia úlohy stanovenej v personálnom pohovore môžu byť 

z VŠC vyradení k 1.7.2024. (des. Denis HORVÁTH, des. Alexandra 

BEZEKOVÁ). 
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9.  Hlavné skupiny užívateľov výstupov 
 

 Na základe poslania VŠC je výstupom jeho činnosti vrcholový 

športovec, ktorý je pripravený svojimi výkonmi dosahovať výsledky a 

umiestnenia na pretekoch a súťažiach doma i v zahraničí. Svojimi 

úspešnými vystúpeniami je športovec reprezentantom OS SR a Slovenskej 

republiky, a teda ich hlavným užívateľom je Slovenská reprezentácia, OS SR, 

SOŠV a jednotlivé športové zväzy. 
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Záverečné hodnotenie 

 

 
V roku 2023 sme zabezpečovali kvalitnú športovú prípravu a zázemie 

pre športovcov a ich realizačné tímy v jednotlivých športových odvetviach v 

atletike, biatlone, bedmintone, bežeckom lyžovaní, boxe, cyklistike, džude, 

karate, kickboxe, lukostreľbe, modernom päťboji, plávaní, sánkovaní, 

silovom trojboji, kulturistike a fitnes, skialpinizme, skokoch na lyžiach, 

športovej streľbe, rýchlostnej kanoistike, thajskom boxe, triatlone, vodnom 

motorizme, vodnom slalome, vzpieraní, zápasení a zjazdovom lyžovaní. V 

spolupráci s národnými športovými zväzmi, MO SR, MŠVVaŠ SR, ŠCP, NŠC 

a SOŠV bola zabezpečená príprava športovcov a ich účasť na vrcholných 

podujatiach na vysokej úrovni. Na zabezpečení reprezentačných podujatí sa 

podieľali aj naši tréneri, fyzioterapeuti, lekári a technický personál. 

Z pohľadu riadenia a zabezpečovania podmienok, prebehol rok podľa 

plánu. Opatrenia súvisiace s epidemiologickou situáciou, vojenským 

konfliktom na Ukrajine, výrazným zvyšovaním cien energií a infláciou, ktoré 

v minulom období výrazne zasahovali do fungovania VŠC, boli v roku 2023 

na nižšej úrovni a nemali vplyv na športovú prípravu a športovci a ich 

realizačné tímy mohli využívať infraštruktúru a podmienky VŠC v plnej 

miere bez obmedzení. 

Vďaka podpore vedenia MO SR sme pokračovali vo výrazných 

investíciách do modernizácie infraštruktúry VŠC. Tesne pred dokončením je 

komplexná rekonštrukcia s nadstavbou Kuchynsko-jedálenského bloku. 

Obstarali sme športový materiál, diagnostické a rehabilitačné prístroje, päť 

osobných automobilov. Dokončili sme renováciu športovej haly a zázemie v 

Trenčíne, pokračovali v opravách v administratívnej budove s ubytovňou, 

športovej haly a ďalšieho majetku v Banskej Bystrici a v lodenici v 

Liptovskom Mikuláši. Celková investícia do opráv nehnuteľného majetku 

bola rekordná. 

Investície do infraštruktúry výrazne zlepšujú podmienky pre 

športovcov a tým prispievajú k hodnotným umiestneniam na vrcholných 

podujatiach. Môžeme konštatovať, že rok 2023 bol pre VŠC DUKLA opäť 

mimoriadne úspešný.  
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Aj napriek tomu, že to bol predolympijský rok, že sa v ňom vyskytli aj 

zaváhania, zranenia a počet zabezpečených miesteniek na OH zatiaľ 

nenaplnil naše očakávania, opäť patril medzi najlepšie v histórii armádneho 

strediska. Atakovali sme rekord z roku 2022 v počte medailí - bilancia sa 

zastavila na počte 70, čo je druhý najvyšší počet. Prísľubom do budúcnosti je 

množstvo úspechov talentovaných športovcov v mládežníckych kategóriách. 

Členovia VŠC DUKLA Banská Bystrica patrili k pilierom slovenskej 

reprezentácie a potvrdili tým opodstatnenosť vrcholového športu v rezorte 

MO SR. 

 

V Banskej Bystrici 28. 03. 2024   

 

       

pplk. Mgr. Matej TÓTH 
                                                      riaditeľ VŠC DUKLA Banská Bystrica 

 


